



<b>DE</b>	Ersatzteile des 1 PowerSystems
<b>IT</b>	Ricambi di 1 PowerSystem
<b>FR</b>	Pièces de rechange du 1 PowerSystem
<b>GB</b>	Spare parts of the 1 PowerSystem
<b>CZ</b>	Náhradní díly 1 PowerSystems
<b>SK</b>	Náhradné diely 1 PowerSystems
<b>PL</b>	Części zamienne do 1 PowerSystem
<b>SI</b>	Nadomestni deli za 1 PowerSystems
<b>HU</b>	Az 1 PowerSystem pótalkatrészei
<b>BA/HR</b>	Rezervni dijelovi 1 PowerSystems
<b>RU</b>	Запчасти для одноаккумуляторной системы 1 PowerSystems
<b>KAZ</b>	1 PowerSystems қосалқы бөлшектері
<b>NL</b>	Vervangingsonderdelen van het 1 PowerSystem
<b>GR</b>	Ανταλλακτικά εξαρτήματα του 1 PowerSystem
<b>SE</b>	Reservdelar till 1 PowerSystem
<b>FI</b>	1 PowerSystem -varaosat



**1** LITHIUM 20V  
**POWER SYSTEM**





# Ersatzteile des 1 PowerSystems

DE

## Gartenmaschinen

Artikelnummer	Modellname Hauptartikel	Produktbezeichnung Hauptartikel	Artikelnummer	Produktbezeichnung Ersatzteil
196001	A-RM-2x20/43 A Set	2x20V Akku-Rasenmäher Set 43 cm Schnittbreite	555170	Rad hinten (2 Stück)
			555169	Rad vorne (2 Stück)
			555172	Hebel für Schnitthöhenverstellung
			555174	Schnellspanner für Klappfunktion
			555171	Akkuabdeckung
			555168	Rasenmähermesser
555173	Auffangkorb			
196021	A-RT-2x20/30	2x20V Akku-Rasentrimmer	555139	Trimmerspule mit Faden
			555140	Spulenabdeckung
			555141	Feder für Spulenabdeckung
196022	A-GS-20/20	20V Akku-Gras- und Strauchschere	555136	Grasscherenaufsatz
			555137	Heckenschereaufsatz
196023	A-HS-20/41T 2in1	20V 2in1-Set: Akku-Teleskop- Heckenschere und -Astsäge	367992	Handschutz
			367993	Knopf für Teleskop-Einstellung
			367994	Schultergurt
196024	A-KS-20/25	20V Akku-Kettensäge	555166	Öldeckel
196026	A-GS-20/20T	20V Akku-Gras- und Strauchschere mit Teleskop-Stiel	555136	Grasscherenaufsatz
			555137	Heckenschereaufsatz
196035	A-HS-20/52 Set	20V Akku-Heckenschere Set	367990	Handschutz
			367991	Sicherheitsgriff
196056	A-HS-2x20/61	2x20V Akku-Heckenschere	367950	Handschutz
			367951	Sicherheitsgriff
196057	A-FS-2x20/35	2x20V Akku-Freischneider	367191	Trimmerspule mit Faden
			367952	Spulenabdeckung
			367953	Zusatzhandgriff
			367954	Schultergurt
			367955	Schutzhaube
			367956	Freischneidermesser
196058	A-KS-2x20/4/30	2x20V Akku-Kettensäge	367957	Öldeckel
196059	A-LS-2x20/15	2x20V Akku-Laubsauger/-bläser	367192	Fangsack
			367958	Blasrohr
			367959	Zusatzhandgriff und Stutzen
			367960	Saugrohr
196060	A-RM-2x20/37 Set	2x20V Akku-Rasenmäher Set 37 cm Schnittbreite	367193	Unterer Holm
			367961	Oberer Holm
			367196	Rad hinten (1 Stück)
			367194	Rad vorne (1 Stück)
			367195	Hebel für Schnitthöhenverstellung
			367962	Schnellspanner für Klappfunktion
			367963	Akkuabdeckung
			367965	Rasenmähermesser
			367966	Auffangkorb
196061	A-RM-2x20/43 Set	2x20V Akku-Rasenmäher Set 43 cm Schnittbreite	367193	Unterer Holm
			367961	Oberer Holm
			367199	Rad hinten (1 Stück)
			367198	Rad vorne (1 Stück)
			367967	Hebel für Schnitthöhenverstellung
			367197	Akkuabdeckung
			367973	Rasenmähermesser
			367970	Auffangkorb



# Ersatzteile des 1 PowerSystems

DE

## Gartenmaschinen

Artikel- nummer	Modellname Hauptartikel	Produktbezeichnung Hauptartikel	Artikel- nummer	Produktbezeichnung Ersatzteil
196062	A-RM-2x20/46 Set	2x20V Akku-Rasenmäher Set 46 cm Schnittbreite	367203	Unterer Holm
			367975	Oberer Holm
			367202	Rad hinten (2 Stück)
			367200	Rad vorne (2 Stück)
			367204	Schnellspanner für Klappfunktion
			367974	Rasenmähermesser
367976	Auffangkorb			
196063	A-LB-20/210	20V Akku-Laubbläser	367982	Mittelrohr
			367983	Luftabdeckung
			367984	Blasrohr
196064	A-RT-20/26	20V Akku-Rasentrimmer	367985	Zusatzhandgriff
			367987	Knopf für Schnittwinkel-Einstellung
			367989	Schutzhaube und Pflanzenschutzbügel
196065	A-RT-20/26 Set	20V Akku-Rasentrimmer Set	367985	Zusatzhandgriff
			367987	Knopf für Schnittwinkel-Einstellung
			367989	Schutzhaube und Pflanzenschutzbügel
196066	A-HS-20/52	20V Akku-Heckenschere	367990	Handschutz
			367991	Sicherheitsgriff
196067	A-HS-20/51T	20V Akku-Teleskop-Heckenschere	367992	Handschutz
			367993	Knopf für Teleskop-Einstellung
			367994	Schultergurt
196076	A-KS-2x20/4/30	2x20V Akku-Kettensäge Set	367957	Öldeckel
196080	A-RM-1x20/4/33 Set	20V Akku-Rasenmäher Set 33 cm Schnittbreite	367205	Unterer Holm
			367977	Oberer Holm
			367206	Rad Hinter- oder Vorderachse (1 Stück)
			367979	Akkuabdeckung
			367981	Rasenmähermesser
			367980	Auffangkorb
196249	A-LS-2x20/15 A	2x20V Akku-Laubsauger/-bläser	367192	Fangsack
			367958	Blasrohr
			367959	Zusatzhandgriff und Stützen
			367960	Saugrohr



# Ersatzteile des 1 PowerSystems

DE

## Handgeführte Maschinen

Artikelnummer	Modellname Hauptartikel	Produktbezeichnung Hauptartikel	Artikelnummer	Produktbezeichnung Ersatzteil
101787	A-BS-20-E Set	20V Akku-Bohrschrauber Set	367940	Bohrfutter
196031	A-BS-20/S	20V Akku-Schlagbohrschrauber	367940	Bohrfutter
196032	A-EXS-20/125	20V Akku-Exzentrerschleifer	555167	Staubfangsack
196042	A-KS-20/150	20V Akku-Handkreissäge	367711 367710	Parallelanschlag Schraubenset
196043	A-SB-20/115	20V Akku-Säbelsäge	367708	Tiefenstopp
196044	A-MS-20	20V Akku-Multischleifer	367709	Staubfangbox
196068	A-BS-20	20V Akku-Bohrschrauber	367940	Bohrfutter
196069	A-BS-20 Set	20V Akku-Bohrschrauber Set	367940	Bohrfutter
196070	A-ST-20	20V Stichsäge	367943 367944 367945 367946	Sägeschuh Absaugadapter Spanschutz Sägeblattschutz
196071	A-WS-20/115	20V Akku-Winkelschleifer	367687 367941 367942 367947 367948 367949	Zusatzhandgriff schwarz/grün Schutzhaube Zusatzhandgriff schwarz Trennhaube Flansch Staubschutzabdeckung für Motor



## Macchine da giardino

Codice articolo	Nome del modello dell'articolo principale	Denominazione di prodotto dell'articolo principale	Codice articolo	Denominazione di prodotto del pezzo di ricambio
196021	A-RT-2x20/30	2x20V Tagliaerba a batteria	555139 555140 555141	Bobina tagliaerba con filo Copertura per fuochi Molle per il copri bobina
196022	A-GS-20/20	20V Cesoa per erba e cespugli a batteria	555136 555137	Attacco per tagliaerba Attacco per tagliasiepi
196023	A-HS-20/41T 2in1	20V Set 2in1: forbici tagliaerba telescopiche e sega a catena a batteria	367992 367993 367994	Protezione per le mani Pulsante per regolazione telescopica Spallina
196024	A-KS-20/25	20V Sega a catena a batteria	555166	Tappo dell'olio
196026	A-GS-20/20T	20V Cesoa per erba e cespugli a batteria con manico telescopico	555136 555137	Attacco per tagliaerba Attacco per tagliasiepi
196035	A-HS-20/52 Set	20V Kit forbici tagliaerba a batteria	367990 367991	Protezione per le mani Impugnatura di sicurezza
196056	A-HS-2x20/61	2x20V Cesoa a batteria	367950 367951	Protezione per le mani Impugnatura di sicurezza
196057	A-FS-2x20/35	2x20V Decespugliatore a batteria	367191 367952 367953 367954 367955 367956	Bobina tagliaerba con filo Copertura per fuochi Impugnatura supplementare Spallina Calotta protettiva Lama decespugliatore
196058	A-KS-2x20/4/30	2x20V Sega a catena a batteria	367957	Tappo dell'olio
196059	A-LS-2x20/15	2x20V Aspiratore/soffiatore di foglie a batteria	367192 367958 367959 367960	Sacchetto di raccolta Soffiatore Impugnatura supplementare e supporto Tubo d'aspirazione
196060	A-RM-2x20/37 Set	2x20V Kit tosaerba a batteria Larghezza di taglio 37 cm	367193 367961 367196 367194 367195 367962 367963 367965 367966	Montante inferiore Montante superiore Ruota posteriore (1x) Ruota anteriore (1x) Leva per la regolazione dell'altezza di taglio Bloccaggio rapido per funzione di chiusura Copertura per batteria Lama tosaerba Cestello di raccolta
196061	A-RM-2x20/43 Set	2x20V Kit tosaerba a batteria Larghezza di taglio 43 cm	367193 367961 367199 367198 367967 367197 367973 367970	Montante inferiore Montante superiore Ruota posteriore (1x) Ruota anteriore (1x) Leva per la regolazione dell'altezza di taglio Copertura per batteria Lama tosaerba Cestello di raccolta
196062	A-RM-2x20/46 Set	2x20V Kit tosaerba a batteria Larghezza di taglio 46 cm	367203 367975 367202 367200 367204 367974 367976	Montante inferiore Montante superiore Ruota posteriore (2x) Ruota anteriore (2x) Bloccaggio rapido per funzione di chiusura Lama tosaerba Cestello di raccolta
196063	A-LB-20/210	20V Soffiatore di foglie a batteria	367982 367983 367984	Tubo centrale Copertura aria Soffiatore



## Macchine da giardino

Codice articolo	Nome del modello dell'articolo principale	Denominazione di prodotto dell'articolo principale	Codice articolo	Denominazione di prodotto del pezzo di ricambio
196064	A-RT-20/26	20V Tagliaerba a batteria	367985 367987 367989	Impugnatura supplementare Pulsante per regolazione angolo di taglio Calotta di protezione e staffa di protezione piante
196065	A-RT-20/26 Set	20V Kit tagliabordi a batteria	367985 367987 367989	Impugnatura supplementare Pulsante per regolazione angolo di taglio Calotta di protezione e staffa di protezione piante
196066	A-HS-20/52	20V Cesoa a batteria	367990 367991	Protezione per le mani Impugnatura di sicurezza
196067	A-HS-20/51T	20V Tagliasiepi telescopica a batteria	367992 367993 367994	Protezione per le mani Pulsante per regolazione telescopica Spallina
196076	A-KS-2x20/4/30	2x20V Kit sega a catena a batteria	367957	Tappo dell'olio
196080	A-RM-1x20/4/33 Set	20V Kit tosaerba a batteria Larghezza di taglio 33 cm	367205 367977 367206 367979 367981 367980	Montante inferiore Montante superiore Ruota asse posteriore o anteriore (no.1) Copertura per batteria Lama tosaerba Cestello di raccolta
196249	A-LS-2x20/15 A	2x20V Aspiratore/soffiatore di fogliame a batteria	367192 367958 367959 367960	Sacchetto di raccolta Soffiatore Impugnatura supplementare e supporto Tubo d'aspirazione



## Raccomandazione

Codice articolo	Nome del modello dell'articolo principale	Denominazione di prodotto dell'articolo principale	Codice articolo	Denominazione di prodotto del pezzo di ricambio
101787	A-BS-20-E Set	20V Kit trapano avvitatore a batteria	367940	Mandrini
196031	A-BS-20/S	20V Trapano avvitatore a percussione a batteria	367940	Mandrini
196032	A-EXS-20/125	20V Smerigliatrice a eccentrico a batteria	555167	Sacchetto per la polvere
196042	A-KS-20/150	20V Sega circolare a batteria	367711 367710	Arresto parallelo Set di viti
196043	A-SB-20/115	20V Sega a gattuccio a batteria	367708	Arresto profondo
196044	A-MS-20	20V Smerigliatrice multipla a batteria	367709	Scatola raccogli-polvere
196068	A-BS-20	20V Trapano avvitatore a batteria	367940	Mandrini
196069	A-BS-20 Set	20V Kit trapano avvitatore a batteria	367940	Mandrini
196070	A-ST-20	20V Seghetto alternativo a batteria	367943 367944 367945 367946	Pattino sega Adattatore Protezione trucioli Protezione lama
196071	A-WS-20/115	20V Smerigliatrice angolare a batteria	367687 367941 367942 367947 367948 367949	Impugnatura supplementare nera/verde Calotta protettiva Impugnatura supplementare nera Calotta di separazione Flangia Coperchio antipolvere per motore



# Pièces de rechange du 1 PowerSystem

FR

## Machines de jardinage

Numéro d'article	Nom de modèle de l'article principal	Désignation de l'article principal	Numéro d'article	Désignation de la pièce de rechange
196021	A-RT-2x20/30	2x20V Débroussailleuse sans fil	555139	Bobine avec fil
			555140	Couvercle de rinçage
			555141	Ressort pour bouchon de bac à sel
196022	A-GS-20/20	20V Cisailles à gazon et à buissons sans fil	555136 555137	Tête de cisaille à gazon Tête de taille-haie
196023	A-HS-20/41T 2in1	20V Set 2 en 1 : Taille-haie et scie à chaîne télescopique sans fil	367992 367993 367994	Protection des mains Bouton de réglage d'extension Bandoulière
196024	A-KS-20/25	20V Scie à chaîne sans fil	555166	Couvercle à huile
196026	A-GS-20/20T	20V Cisailles à gazon et à buissons sans fil avec manche télescopique	555136 555137	Tête de cisaille à gazon Tête de taille-haie
196035	A-HS-20/52 Set	20V Set de taille-haie sans fil	367990 367991	Protection des mains Poignée de sécurité
196056	A-HS-2x20/61	2x20V Taille-haie sans fil	367950 367951	Protection des mains Poignée de sécurité
196057	A-FS-2x20/35	2x20V Faucheuse-débroussailleuse sans fil	367191	Bobine avec fil
			367952	Couvercle de rinçage
			367953	Poignée supplémentaire
			367954	Bandoulière
			367955	Capot de protection
			367956	Lame de coupe
196058	A-KS-2x20/4/30	2x20V Scie à chaîne sans fil	367957	Couvercle à huile
196059	A-LS-2x20/15	2x20V Aspirateur/souffleur de feuilles	367192	Sac collecteur
			367958	Tube de soufflage
			367959	Poignée supplémentaire et raccord
			367960	Tube d'aspiration
196060	A-RM-2x20/37 Set	2x20V Ensemble de tondeuses sans fil Largeur de coupe de 37 cm	367193	Barre inférieure
			367961	Barre supérieure
			367196	Roue arrière (1 unité)
			367194	Roue avant (1 unité)
			367195	Levier de réglage de la hauteur de coupe
			367962	Serrage rapide pour la fonction de pliage
			367963	Couvercle de batterie
			367965	Lame de tondeuse
			367966	Panier de récupération
196061	A-RM-2x20/43 Set	2x20V Ensemble de tondeuses sans fil Largeur de coupe de 43 cm	367193	Barre inférieure
			367961	Barre supérieure
			367199	Roue arrière (1 unité)
			367198	Roue avant (1 unité)
			367967	Levier de réglage de la hauteur de coupe
			367197	Couvercle de batterie
			367973	Lame de tondeuse
			367970	Panier de récupération
			196062	A-RM-2x20/46 Set
367975	Barre supérieure			
367202	Roue arrière (2 unité)			
367200	Roue avant (2 unité)			
367204	Serrage rapide pour la fonction de pliage			
367974	Lame de tondeuse			
367976	Panier de récupération			
196063	A-LB-20/210	20V Souffleur de feuilles sans fil	367982	Tube intermédiaire
			367983	Capot d'air
			367984	Tube de soufflage





# Pièces de rechange du 1 PowerSystem

FR

## Machines de jardinage

Numéro d'article	Nom de modèle de l'article principal	Désignation de l'article principal	Numéro d'article	Désignation de la pièce de rechange
196064	A-RT-20/26	20V Débroussailluse sans fil	367985 367987 367989	Poignée supplémentaire Bouton de réglage de l'angle de coupe Capot de protection et étrier de protection des plantes
196065	A-RT-20/26 Set	20V Kit de débroussailluse sans fil	367985 367987 367989	Poignée supplémentaire Bouton de réglage de l'angle de coupe Capot de protection et étrier de protection des plantes
196066	A-HS-20/52	20V Taille-haie sans fil	367990 367991	Protection des mains Poignée de sécurité
196067	A-HS-20/51T	20V Taille-haie télescopique sans fil	367992 367993 367994	Protection des mains Bouton de réglage d'extension Bandoulière
196073	A-RM-2x20/4/33 Set	2x20V Ensemble de tondeuses sans fil Largeur de coupe de 33 cm	367205 367977 367206 367979 367981 367980	Barre inférieure Barre supérieure Roue arrière - ou essieu avant (1 pièce) Couvercle de batterie Lame de tondeuse Panier de récupération
196076	A-KS-2x20/4/30	2x20V Kit de tronçonneuse sans fil	367957	Couvercle à huile
196080	A-RM-1x20/4/33 Set	20V Ensemble de tondeuses sans fil Largeur de coupe de 33 cm	367205 367977 367206 367979 367981 367980	Barre inférieure Barre supérieure Roue arrière - ou essieu avant (1 pièce) Couvercle de batterie Lame de tondeuse Panier de récupération
196249	A-LS-2x20/15 A	2x20V Cordless vacuum cleaner/blower	367192 367958 367959 367960	Sac collecteur Tube de soufflage Poignée supplémentaire et raccord Tube d'aspiration



# Pièces de rechange du 1 PowerSystem

FR

## Machines manuelles

Numéro d'article	Nom de modèle de l'article principal	Désignation de l'article principal	Numéro d'article	Désignation de la pièce de rechange
101787	A-BS-20-E Set	20V Kit de perceuse-visseuse sans fil	367940	Mandrin
196031	A-BS-20/S	20V Perceuse à percussion sans fil	367940	Mandrin
196032	A-EXS-20/125	20V Ponceuse orbitale sans fil	555167	Sac de collecte de la poussière
196042	A-KS-20/150	20V Scie circulaire portative sans fil	367711 367710	Guide de refend parallèle Lot de vis
196043	A-SB-20/115	20V Scie sabre sans fil	367708	Butée de profondeur
196044	A-MS-20	20V Ponceuse multifonction sans fil	367709	Bac de collecte de la poussière
196068	A-BS-20	20V Perceuse-visseuse sans fil	367940	Mandrin
196069	A-BS-20 Set	20V Kit de perceuse-visseuse sans fil	367940	Mandrin
196070	A-ST-20	20V Scie sauteuse sans fil	367943 367944 367945 367946	Semelle Adaptateur d'aspiration Protection contre la tension Protège-lame
196071	A-WS-20/115	20V Meuleuse d'angle sans fil	367687 367941 367942 367947 367948 367949	Poignée supplémentaire schwarz/grün Capot de protection Poignée supplémentaire schwarz Capot de tronçonnage Bride Capot de protection anti-poussière pour le moteur



# Spare parts of the 1 PowerSystem

**GB**

## Garden Power Tools

Article number	Model name main item	Product designation main item	Article number	Product designation spare part
196001	A-RM-2x20/43 A Set	2x20V Cordless lawnmower set 43 cm cutting width	555170	Wheel, rear (2 pcs.)
			555169	Wheel, front (2 pcs.)
			555172	Lever for adjustment of cutting height
			555174	Quick-release for folding function
			555171	Battery cover
			555168	Lawnmower blade
555173	Collection basket			
196021	A-RT-2x20/30	2x20V Cordless lawn trimmer	555139	Trimmer coil with thread
			555140	Coil cover
			555141	Spring for coil cover
196022	A-GS-20/20	20V Cordless grass and bush shears	555136	Grass shears attachment
			555137	Hedge shears attachment
196023	A-HS-20/41T 2in1	20V 2in1 set: Cordless telescopic hedge trimmer and chainsaws	367992	Hand guard
			367993	Button for telescope setting
			367994	Shoulder strap
196024	A-KS-20/25	20V Cordless chainsaw	555166	Oil lid
196026	A-GS-20/20T	20V Cordless grass and bush shears with telescopic handle	555136	Grass shears attachment
			555137	Hedge shears attachment
196035	A-HS-20/52 Set	20V Cordless hedge trimmer set	367990	Hand guard
			367991	Safety handle
196056	A-HS-2x20/61	2x20V Cordless hedge trimmer	367950	Hand guard
			367951	Safety handle
196057	A-FS-2x20/35	2x20V Cordless brush cutter	367191	Trimmer coil with thread
			367952	Coil cover
			367953	Additional handle
			367954	Shoulder strap
			367955	Protective hood
			367956	Brush cutter
196058	A-KS-2x20/4/30	2x20V Cordless chainsaw	367957	Oil lid
196059	A-LS-2x20/15	2x20V Cordless vacuum cleaner/blower	367192	Collection bag
			367958	Blow pipe
			367959	Additional handle and nozzle
			367960	Suction pipe
196060	A-RM-2x20/37 Set	2x20V Cordless lawnmower set 37 cm cutting width	367193	Lower bar
			367961	Upper bar
			367196	Wheel, rear (1 pc.)
			367194	Wheel, front (1 pc.)
			367195	Lever for adjustment of cutting height
			367962	Quick-release for folding function
			367963	Battery cover
			367965	Lawnmower blade
			367966	Collection basket
196061	A-RM-2x20/43 Set	2x20V Cordless lawnmower set 43 cm cutting width	367193	Lower bar
			367961	Upper bar
			367199	Wheel, rear (1 pc.)
			367198	Wheel, front (1 pc.)
			367967	Lever for adjustment of cutting height
			367197	Battery cover
			367973	Lawnmower blade
367970	Collection basket			



# Spare parts of the 1 PowerSystem

**GB**

## Garden Power Tools

Article number	Model name main item	Product designation main item	Article number	Product designation spare part
196062	A-RM-2x20/46 Set	2x20V Cordless lawnmower set 46 cm cutting width	367203	Lower bar
			367975	Upper bar
			367202	Wheel, rear (2 pcs.)
			367200	Wheel, front (2 pcs.)
			367204	Quick-release for folding function
			367974	Lawnmower blade
367976	Collection basket			
196063	A-LB-20/210	20V Cordless leaf blower	367982	Middle tube
			367983	Air cover
			367984	Blow pipe
196064	A-RT-20/26	20V Cordless lawn trimmer	367985	Additional handle
			367987	Button for cutting angle setting
			367989	Safety hood and plant protection bar
196065	A-RT-20/26 Set	20V Cordless lawn trimmer set	367985	Additional handle
			367987	Button for cutting angle setting
			367989	Safety hood and plant protection bar
196066	A-HS-20/52	20V Cordless hedge trimmer	367990	Hand guard
			367991	Safety handle
196067	A-HS-20/51T	20V Cordless telescopic hedge trimmer	367992	Hand guard
			367993	Button for telescope setting
			367994	Shoulder strap
196073	A-RM-2x20/4/33 Set	2x20V Cordless lawnmower set 33 cm cutting width	367205	Lower bar
			367977	Upper bar
			367206	Wheel rear or front axle (1 pc.)
			367979	Battery cover
			367981	Lawnmower blade
			367980	Collection basket
196074	A-RM-2x20/2/33 Set	2x20V Cordless lawnmower set 33 cm cutting width	367205	Lower bar
			367977	Upper bar
			367206	Wheel rear or front axle (1 pc.)
			367979	Battery cover
			367981	Lawnmower blade
			367980	Collection basket
196076	A-KS-2x20/4/30	2x20V Cordless chainsaw set	367957	Oil lid
196080	A-RM-1x20/4/33 Set	20V Cordless lawnmower set 33 cm cutting width	367205	Lower bar
			367977	Upper bar
			367206	Wheel rear or front axle (1 pc.)
			367979	Battery cover
			367981	Lawnmower blade
			367980	Collection basket
196249	A-LS-2x20/15 A	2x20V Cordless vacuum cleaner/blower	367192	Collection bag
			367958	Blow pipe
			367959	Additional handle and nozzle
			367960	Suction pipe



# Spare parts of the 1 PowerSystem

**GB**

## Power Tools

Article number	Model name main item	Product designation main item	Article number	Product designation spare part
101787	A-BS-20-E Set	20V Cordless drill set	367940	Chuck
196031	A-BS-20/S	20V Cordless impact drill	367940	Chuck
196032	A-EXS-20/125	20V Cordless orbital sander	555167	Dust collection sack
196042	A-KS-20/150	20V Cordless circular hand saw	367711 367710	Parallel stopper Screw set
196043	A-SB-20/115	20V Cordless reciprocating saw	367708	Depth stop
196044	A-MS-20	20V Cordless palm sander	367709	Dust collection box
196068	A-BS-20	20V Cordless drill	367940	Chuck
196069	A-BS-20 Set	20V Cordless drill set	367940	Chuck
196070	A-ST-20	20V Cordless jigsaw	367943	Saw shoe
			367944	Suction adapter
			367945	Chip guard
			367946	Saw blade protector
196071	A-WS-20/115	20V Cordless angle grinder	367687	Additional handle black/green
			367941	Protective hood
			367942	Additional handle black
			367947	Separation cover
			367948	Flange
367949	Dust cover for the motor			



# Náhradní díly 1 PowerSystems

CZ

## Zahradní stroje

Číslo výrobku	Název modelu hlavní položka	Označení výrobku hlavní položka	Číslo výrobku	Označení výrobku náhradní díl
196001	A-RM-2x20/43 A Set	2x20V Akumulátorová sekačka na trávu, souprava, šířka řezu 43 cm	555170	Zadní kolo (2 kus)
			555169	Přední kol (2 kus)
			555172	Páka pro přestavení výšky řezu
			555174	Rychloupínač pro sklopnou funkci
			555171	Kryt akumulátoru
			555168	Nůž pro sekačku
			555173	Objem záchytného vaku
196021	A-RT-2x20/30	2x20V Akumulátorová strunová sekačka	555139	Cívka na zastříhávání se strunou
			555140	Kryt cívky
			555141	Pružina pro kryt cívky
196022	A-GS-20/20	20V Akumulátorové nůžky na trávu a keře	555136	Nástavec nůžek na trávu
			555137	Nástavec nůžek na živý plot
196023	A-HS-20/41T 2in1	20V Sada 2 v 1: Akumulátorové teleskopické nůžky na živý plot a řetězová pila	367992	Ochrana rukou
			367993	Tlačítko pro nastavení teleskopu
			367994	Ramenný pás
196024	A-KS-20/25	20V Akumulátorová řetězová pila	555166	Olejový uzávěr
196026	A-GS-20/20T	20V Akumulátorové nůžky na trávu a keře s teleskopickou násadou	555136	Nástavec nůžek na trávu
			555137	Nástavec nůžek na živý plot
196035	A-HS-20/52 Set	20V Sada akumulátorových nůžek na živý plot	367990	Ochrana rukou
			367991	Bezpečnostní rukojeť
196056	A-HS-2x20/61	2x20V Akumulátorové nůžky na živý plot	367950	Ochrana rukou
			367951	Bezpečnostní rukojeť
196057	A-FS-2x20/35	2x20V Akumulátorový křovinořez	367191	Cívka na zastříhávání se strunou
			367952	Kryt cívky
			367953	Přídavná rukojeť
			367954	Ramenný pás
			367955	Ochranný kryt
			367956	Nůž křovinořezu
			367957	Olejový uzávěr
196059	A-LS-2x20/15	2x20V Akumulátorový vysavač / foukač listí	367192	Záchytný vak
			367958	Foukačí trubice
			367959	Přídavná rukojeť a nátrubek
			367960	Odsávací trubice
196060	A-RM-2x20/37 Set	2x20V Akumulátorová sekačka na trávu, souprava, šířka řezu 37 cm	367193	Spodní držadlo
			367961	Horní držadlo
			367196	Zadní kolo (1 kus)
			367194	Přední kol (1 kus)
			367195	Páka pro přestavení výšky řezu
			367962	Rychloupínač pro sklopnou funkci
			367963	Kryt akumulátoru
			367965	Nůž pro sekačku
			367966	Objem záchytného vaku
196061	A-RM-2x20/43 Set	2x20V Akumulátorová sekačka na trávu, souprava, šířka řezu 43 cm	367193	Spodní držadlo
			367961	Horní držadlo
			367199	Zadní kolo (1 kus)
			367198	Přední kol (1 kus)
			367967	Páka pro přestavení výšky řezu
			367197	Kryt akumulátoru
			367973	Nůž pro sekačku
367970	Objem záchytného vaku			



# Náhradní díly 1 PowerSystems

CZ

## Zahradní stroje

Číslo výrobku	Název modelu hlavní položka	Označení výrobku hlavní položka	Číslo výrobku	Označení výrobku náhradní díl
196062	A-RM-2x20/46 Set	2x20V Akumulátorová sekačka na trávu, souprava, šířka řezu 46 cm	367203	Spodní držadlo
			367975	Horní držadlo
			367202	Zadní kolo (2 kus)
			367200	Přední kol (2 kus)
			367204	Rychloupínač pro sklopnou funkci
			367974	Nůž pro sekačku
367976	Objem záchytného vaku			
196063	A-LB-20/210	20V Akumulátorový foukač listí	367982	Střední trubice
			367983	Uzávěr vzduchu
			367984	Foukačí trubice
196064	A-RT-20/26	20V Akumulátorová strunová sekačka	367985	Přídavná rukojeť
			367987	Tlačítko pro nastavení úhlu řezu
			367989	Ochranný kryt a oblouk na ochranu rostlin
196065	A-RT-20/26 Set	20V Akumulátorová strunová sekačka, souprava	367985	Přídavná rukojeť
			367987	Tlačítko pro nastavení úhlu řezu
			367989	Ochranný kryt a oblouk na ochranu rostlin
196066	A-HS-20/52	20V Akumulátorové nůžky na živý plot	367990	Ochrana rukou
			367991	Bezpečnostní rukojeť
196067	A-HS-20/51T	20V Akumulátorové teleskopické nůžky na živý plot	367992	Ochrana rukou
			367993	Tlačítko pro nastavení teleskopu
			367994	Ramenný pás
196076	A-KS-2x20/4/30	2x20V Sada aku řetězové pily	367957	Olejový uzávěr
196080	A-RM-1x20/4/33 Set	20V Akumulátorová sekačka na trávu, souprava, šířka řezu 33 cm	367205	Spodní držadlo
			367977	Horní držadlo
			367206	Kolo zadní nebo přední nápravy (1 kus)
			367979	Kryt akumulátoru
			367981	Nůž pro sekačku
			367980	Objem záchytného vaku
196249	A-LS-2x20/15 A	2x20V Akumulátorový vysavač / foukač listí	367192	Záchytný vak
			367958	Foukačí trubice
			367959	Přídavná rukojeť a nátrubek
			367960	Odsávací trubice



## Ručně vedené stroje

Číslo výrobku	Název modelu hlavní položka	Označení výrobku hlavní položka	Číslo výrobku	Označení výrobku náhradní díl
101787	A-BS-20-E Set	20V Akumulátorový vrtací šroubovák, souprava	367940	Skříčidlo
196031	A-BS-20/S	20V Akumulátorový příklepový vrtací šroubovák	367940	Skříčidlo
196032	A-EXS-20/125	20V Akumulátorová excentrická bruska	555167	Sáček na zachytávání prachu
196042	A-KS-20/150	20V Aku ruční kotoučová pila	367711 367710	Paralelní doraz Sada šroubů
196043	A-SB-20/115	20V Akumulátorová šavlová pila	367708	Hloubková dorážka
196044	A-MS-20	20V Akumulátorová multifunkční bruska	367709	Box na zachytávání prachu
196068	A-BS-20	20V Akumulátorový vrtací šroubovák	367940	Skříčidlo
196069	A-BS-20 Set	20V Akumulátorový vrtací šroubovák, souprava	367940	Skříčidlo
196070	A-ST-20	20V Akumulátorová pila děrovka	367943 367944 367945 367946	Patka pily Odsávací adaptér Ochrana před třískami Ochrana pilového listu
196071	A-WS-20/115	20V Akumulátorová úhlová bruska	367687 367941 367942 367947 367948 367949	Přídavná rukojeť černá/zelená Ochranný kryt Přídavná rukojeť černá Dělicí kryt Příruba Kryt motoru na ochranu proti prachu





# Náhradné diely 1 PowerSystems

**SK**

## Záhradné stroje

Číslo výrobku	Názov modelu hlavná položka	Označenie produktu hlavná položka	Číslo výrobku	Označenie produktu náhradný diel
196001	A-RM-2x20/43 A Set	2x20V Akumulátorová kosačka súprava 43 cm šírka rezu	555170	Zadné koleso (2 kus)
			555169	Predné koleso (2 kus)
			555172	Páka na prestavenie výšky rezu
			555174	Rýchlopínač pre funkciu sklápania
			555171	Kryt akumulátora
			555168	Nôž kosačky na trávu
555173	Zberný kôš			
196021	A-RT-2x20/30	2x20V Akumulátorová strunová kosačka	555139	Cievka na zastriehávanie so strunou
			555140	Kryt cievky
			555141	Pružina pre kryt cievky
196022	A-GS-20/20	20V Akumulátorové nožnice na trávu a kríky	555136	Nadstavec nožnic na trávu
			555137	Nadstavec nožnic na živý plot
196023	A-HS-20/41T 2in1	20V Súprava 2 v 1: Akumulátorové teleskopické nožnice na živý plot a reťazová píla	367992	Ochrana rúk
			367993	Tlačidlo pre nastavenie teleskopu
			367994	Ramenný popruh
196024	A-KS-20/25	20V Akumulátorová reťazová píla	555166	Olejový uzáver
196026	A-GS-20/20T	20V Akumulátorové nožnice na trávu a kríky s teleskopickým držadlom	555136	Nadstavec nožnic na trávu
			555137	Nadstavec nožnic na živý plot
196035	A-HS-20/52 Set	20V Súprava akumulátorových nožnic na živý plot	367990	Ochrana rúk
			367991	Bezpečnostná rukoväť
196056	A-HS-2x20/61	2x20V Akumulátorové nožnice na živý plot	367950	Ochrana rúk
			367951	Bezpečnostná rukoväť
196057	A-FS-2x20/35	2x20V Akumulátorový krovínorez	367191	Cievka na zastriehávanie so strunou
			367952	Kryt cievky
			367953	Prídavná rukoväť
			367954	Ramenný popruh
			367955	Ochranný kryt
			367956	Nôž pre krovínorez
196058	A-KS-2x20/4/30	2x20V Akumulátorová reťazová píla	367957	Olejový uzáver
196059	A-LS-2x20/15	2x20V Akumulátorový vysávač/fúkač lístia	367192	Zberný vak
			367958	Fúkacia rúrka
			367959	Prídavná rukoväť a nátrubok
			367960	Odsávací rúrka
196060	A-RM-2x20/37 Set	2x20V Akumulátorová kosačka súprava 37 cm šírka rezu	367193	Spodné držadlo
			367961	Horné držadlo
			367196	Zadné koleso (1 kus)
			367194	Predné koleso (1 kus)
			367195	Páka na prestavenie výšky rezu
			367962	Rýchlopínač pre funkciu sklápania
			367963	Kryt akumulátora
			367965	Nôž kosačky na trávu
367966	Zberný kôš			
196061	A-RM-2x20/43 Set	2x20V Akumulátorová kosačka súprava 43 cm šírka rezu	367193	Spodné držadlo
			367961	Horné držadlo
			367199	Zadné koleso (1 kus)
			367198	Predné koleso (1 kus)
			367967	Páka na prestavenie výšky rezu
			367197	Kryt akumulátora
			367973	Nôž kosačky na trávu
367970	Zberný kôš			



## Záhradné stroje

Číslo výrobku	Názov modelu hlavná položka	Označenie produktu hlavná položka	Číslo výrobku	Označenie produktu náhradný diel
196062	A-RM-2x20/46 Set	2x20V Akumulátorová kosačka súprava 46 cm šírka rezu	367203	Spodné držadlo
			367975	Horné držadlo
			367202	Zadné koleso (2 kus)
			367200	Predné koleso (2 kus)
			367204	Rýchlopínač pre funkciu sklápania
			367974	Nôž kosačky na trávu
367976	Zberný kôš			
196063	A-LB-20/210	20V Akumulátorový fúkač lístia	367982	Stredná rúrka
			367983	Uzáver vzduchu
			367984	Fúkacia rúrka
196064	A-RT-20/26	20V Akumulátorová strunová kosačka	367985	Prídavná rukoväť
			367987	Tlačidlo pre nastavenie uhla rezu
			367989	Ochranný kryt a oblúk na ochranu rastlín
196065	A-RT-20/26 Set	20V Akumulátorová strunová kosačka súprava	367985	Prídavná rukoväť
			367987	Tlačidlo pre nastavenie uhla rezu
			367989	Ochranný kryt a oblúk na ochranu rastlín
196066	A-HS-20/52	20V Akumulátorové nožnice na živý plot	367990	Ochrana rúk
			367991	Bezpečnostná rukoväť
196067	A-HS-20/51T	20V Akumulátorové teleskopické nožnice na živý plot	367992	Ochrana rúk
			367993	Tlačidlo pre nastavenie teleskopu
			367994	Ramenný popruh
196076	A-KS-2x20/4/30	2x20V Súprava aku reťazovej píly	367957	Olejový uzáver
196080	A-RM-1x20/4/33 Set	20V Akumulátorová kosačka súprava 33 cm šírka rezu	367205	Spodné držadlo
			367977	Horné držadlo
			367206	Koleso zadnej alebo prednej nápravy (1 kus))
			367979	Kryt akumulátora
			367981	Nôž kosačky na trávu
			367980	Zberný kôš
196249	A-LS-2x20/15 A	2x20V Akumulátorový vysávač/ fúkač lístia	367192	Zberný vak
			367958	Fúkacia rúrka
			367959	Prídavná rukoväť a nátrubok
			367960	Odsávací rúrka



## Ručne ovládané stroje

Číslo výrobku	Názov modelu hlavná položka	Označenie produktu hlavná položka	Číslo výrobku	Označenie produktu náhradný diel
101787	A-BS-20-E Set	20V Akumulátorový vŕtací skrutkovač súprava	367940	Skľučovadlo
196031	A-BS-20/S	20V Akumulátorový príklepový vŕtací skrutkovač	367940	Skľučovadlo
196032	A-EXS-20/125	20V Akumulátorová excentrická brúska	555167	Vrecko na zachytávanie prachu
196042	A-KS-20/150	20V Aku ručná kotúčová píla	367711 367710	Paralelný doraz Súprava skrutiek
196043	A-SB-20/115	20V Akumulátorová šabl'ová píla	367708	Hĺbková zarážka
196044	A-MS-20	20V Akumulátorová multifunkčná brúska	367709	Box na zachytávanie prachu
196068	A-BS-20	20V Akumulátorový vŕtací skrutkovač	367940	Skľučovadlo
196069	A-BS-20 Set	20V Akumulátorový vŕtací skrutkovač súprava	367940	Skľučovadlo
196070	A-ST-20	20V Akumulátorová dierovacia píla	367943 367944 367945 367946	Pätka píly Odsávací adaptér Ochrana proti trieskam Ochrana pílového listu
196071	A-WS-20/115	20V Akumulátorová uhlová brúska	367687 367941 367942 367947 367948 367949	Prídavná rukoväť čierna/zelená Ochranný kryt Prídavná rukoväť čierna Deliaci kryt Príruba Kryt motora na ochranu proti prachu



# Części zamienne do 1 PowerSystem

PL

## Maszyny ogrodnicze

Nazwa modelu	Nazwa modelu - artykuł główny	Nazwa produktu - artykuł główny	Nazwa modelu	Nazwa produktu - część zamienna
196021	A-RT-2x20/30	2x20V Podkaszarka do trawników, akumulatorowa	555139 555140 555141	Szpulka do podkaszarki (z żyłką) Osłona szpuli Sprężyna do osłony szpuli
196022	A-GS-20/20	20V Nożyce do trawy i krzewów, akumulatorowe	555136 555137	Nasadka z nożycami do trawy Nasadka z nożycami do żywopłotów
196023	A-HS-20/41T 2in1	20V Zestaw 2w1: Teleskopowe nożyce do żywopłotu i pilarka łańcuchowa, akumulatorowa	367992 367993 367994	Osłona rąk Przycisk ustalający ustawienie teleskopu Pas na ramię
196024	A-KS-20/25	20V Pilarka łańcuchowa akumulatorowa	555166	Korek oleju
196026	A-GS-20/20T	20V Nożyce do trawy i krzewów, akumulatorowe, z teleskopowym trzonkiem	555136 555137	Nasadka z nożycami do trawy Nasadka z nożycami do żywopłotów
196029	A-KS-20/20T	20V Akumulatorowa okrzesywarka teleskopowa	367992 367993 367994	Osłona rąk Przycisk ustalający ustawienie teleskopu Pas na ramię
196035	A-HS-20/52 Set	20V Zestaw akumulatorowych nożyc do żywopłotów	367990 367991	Osłona rąk Uchwyt bezpieczeństwa
196056	A-HS-2x20/61	2x20V Akumulatorowe nożyce do żywopłotu	367950 367951	Osłona rąk Uchwyt bezpieczeństwa
196057	A-FS-2x20/35	2x20V Wykaszarka akumulatorowa	367191 367952 367953 367954 367955 367956	Szpulka do podkaszarki (z żyłką) Osłona szpuli Dodatkowy uchwyt Pas na ramię Pokrywa ochronna Nóż do wykaszarki
196058	A-KS-2x20/4/30	2x20V Pilarka łańcuchowa akumulatorowa	367957	Korek oleju
196059	A-LS-2x20/15	2x20V Odkurzacz/dmuchała akumulatorowa do liści	367192 367958 367959 367960	Kosz na trawę Rurka wydmuchowa Dodatkowy uchwyt i wspornik Rura ssąca
196060	A-RM-2x20/37 Set	2x20V Kosiarka do trawy, zestaw akumulatorowy, Szerokość koszenia 37 cm	367193 367961 367196 367194 367195 367962	Drążek dolny Drążek górny Koło tylne (1 sztuka) Koło przednie (1 sztuka) Dźwignia do regulacji wysokości koszenia Napinacz szybkomocujący do funkcji składania Pokrywa akumulatora Nóż do kosiarki do trawy Worek na trawę
196061	A-RM-2x20/43 Set	2x20V Kosiarka do trawy, zestaw akumulatorowy, Szerokość koszenia 43 cm	367193 367961 367199 367198 367967 367197 367973 367970	Drążek dolny Drążek górny Koło tylne (1 sztuka) Koło przednie (1 sztuka) Dźwignia do regulacji wysokości koszenia Pokrywa akumulatora Nóż do kosiarki do trawy Worek na trawę
196062	A-RM-2x20/46 Set	2x20V Kosiarka do trawy, zestaw akumulatorowy, Szerokość koszenia 46 cm	367203 367975 367202 367200 367204	Drążek dolny Drążek górny Koło tylne (2 sztuka) Koło przednie (2 sztuka) Napinacz szybkomocujący do funkcji składania Nóż do kosiarki do trawy Worek na trawę



# Części zamienne do 1 PowerSystem

PL

## Maszyny ogrodnicze

Nazwa modelu	Nazwa modelu - artykuł główny	Nazwa produktu - artykuł główny	Nazwa modelu	Nazwa produktu - część zamienna
196063	A-LB-20/210	20V Odkurzacz do liści, akumulatorowy	367982 367983 367984	Rura środkowa Przesłona powietrza Rurka wydmuchowa
196064	A-RT-20/26	20V Podkaszarka do trawników, akumulatorowa	367985 367987 367989	Dodatkowy uchwyt Przycisk ustalający ustawienie kąta cięcia Kołpak ochronny z pałąkiem do ochrony roślin
196065	A-RT-20/26 Set	20V Podkaszarka do trawników, akumulatorowa, zestaw	367985 367987 367989	Dodatkowy uchwyt Przycisk ustalający ustawienie kąta cięcia Kołpak ochronny z pałąkiem do ochrony roślin
196066	A-HS-20/52	20V Akumulatorowe nożyce do żywopłotu	367990 367991	Ośłona rąk Uchwyt bezpieczeństwa
196067	A-HS-20/51T	20V Akumulatorowe, teleskopowe nożyce do żywopłotów	367992 367993 367994	Ośłona rąk Przycisk ustalający ustawienie teleskopu Pas na ramię
196074	A-RM-2x20/2/33 Set	2x20V Kosiarka do trawy, zestaw akumulatorowy, Szerokość koszenia 33 cm	367205 367977 367206 367979 367981 367980	Drążek dolny Drążek górny Koło oś przednia i tylna (1 sztuka) Pokrywa akumulatora Nóż do kosiarki do trawy Worek na trawę
196076	A-KS-2x20/4/30	2x20V Pilarka łańcuchowa akumulatorowa	367957	Korek oleju
196080	A-RM-1x20/4/33 Set	20V Kosiarka do trawy, zestaw akumulatorowy, Szerokość koszenia 33 cm	367205 367977 367206 367979 367981 367980	Drążek dolny Drążek górny Koło oś przednia i tylna (1 sztuka) Pokrywa akumulatora Nóż do kosiarki do trawy Worek na trawę
196249	A-LS-2x20/15 A	2x20V Odkurzacz/dmuchała akumulatorowa do liści	367192 367958 367959 367960	Kosz na trawę Rurka wydmuchowa Dodatkowy uchwyt i wspornik Rura ssąca



# Części zamienne do 1 PowerSystem

PL

## Maszyny prowadzone ręcznie

Nazwa modelu	Nazwa modelu - artykuł główny	Nazwa produktu - artykuł główny	Nazwa modelu	Nazwa produktu - część zamienna
101787	A-BS-20-E Set	20V Wiertarko-wkrętarka, akumulatorowa, zestaw	367940	Uchwyt wiertarski
196031	A-BS-20/S	20V Wiertarko-wkrętarka udarowa, akumulatorowa	367940	Uchwyt wiertarski
196032	A-EXS-20/125	20V Szlifierka mimośrodowa, akumulatorowa	555167	Worek do wychwytywania pyłu
196042	A-KS-20/150	20V Akumulatorowa pilarka tarczowa	367711 367710	Prowadnica równoległa Zestaw śrub
196043	A-SB-20/115	20V Piła szablasta, akumulatorowa	367708	Ogranicznik głębokości
196044	A-MS-20	20V Szlifierka uniwersalna, akumulatorowa	367709	Pojemnik na pył
196068	A-BS-20	20V Wiertarko-wkrętarka, akumulatorowa	367940	Uchwyt wiertarski
196069	A-BS-20 Set	20V Wiertarko-wkrętarka, akumulatorowa, zestaw	367940	Uchwyt wiertarski
196070	A-ST-20	20V Akumulatorowa wyrzynarka	367943 367944 367945 367946	Stół pilarki Końcówka odsysająca Osłona Osłona tarczy
196071	A-WS-20/115	20V Szlifierka kątowna, akumulatorowa	367687 367941 367942 367947 367948 367949	Dodatkowy uchwyt czarny/zielony Pokrywa ochronna Dodatkowy uchwyt czarny Pokrywa oddzielająca Kołnierz Ochrona przeciwpyłowa do silnika



# Nadomestni deli za 1 PowerSystems

**SI**

## Vrtni stroji

Številka artikla	Ime modela glavnega artikla	Oznaka izdelka glavnega artikla	Številka artikla	Oznaka izdelka nadomestni del
196001	A-RM-2x20/43 A Set	2x20V Komplet akumulatorske kosilnice 43 cm širina reza	555170	Zadnje kolo (2 kos)
			555169	Sprednje kolo (2 kos)
			555172	Ročica za nastavitev višine košnje
			555174	Hitro napenjalo za zložljivo funkcijo
			555171	Pokrov za akumulator
			555168	Nož za kosilnico za travo
			555173	Lovilna košara
196021	A-RT-2x20/30	2x20V Akumulatorska kosilnica na nitko	555139	Kolut za nitko z nitko
			555140	Pokrivalo za korito
			555141	Vzmet za pokrov za korito
196022	A-GS-20/20	20V Akumulatorske škarje za travo in grmičevje	555136	Nastavek za škarje za travo
			555137	Nastavek za škarje za živo mejo
196023	A-HS-20/41T 2in1	20V Komplet 2 v 1: Akumulatorske teleskopske škarje za živo mejo in verižna žaga	367992	Zaščita za roke
			367993	Gumb za teleskopsko nastavitev
			367994	Ramenski pas
196024	A-KS-20/25	20V Akumulatorska verižna žaga	555166	Pokrov olja
196026	A-GS-20/20T	20V Akumulatorske škarje za travo in grmičevje s teleskopskim ročajem	555136	Nastavek za škarje za travo
			555137	Nastavek za škarje za živo mejo
196035	A-HS-20/52 Set	20V Komplet akumulatorskih škarj za živo mejo	367990	Zaščita za roke
			367991	Varnostni ročaj
196056	A-HS-2x20/61	2x20V Akumulatorske škarje za živo mejo	367950	Zaščita za roke
			367951	Varnostni ročaj
196057	A-FS-2x20/35	2x20V Akumulatorska ročna kosilnica	367191	Kolut za nitko z nitko
			367952	Pokrivalo za korito
			367953	Dodatni ročaj
			367954	Ramenski pas
			367955	Zaščitni pokrov
			367956	Nož za koso
196058	A-KS-2x20/4/30	2x20V Akumulatorska verižna žaga	367957	Pokrov olja
196059	A-LS-2x20/15	2x20V Akumulatorski sesalnik/ puhalnik listja	367192	Lovilna vreča
			367958	Pihalna cev
			367959	Dodatni ročaj in nastavek
			367960	Sesalna cev
196060	A-RM-2x20/37 Set	2x20V Komplet akumulatorske kosilnice 37 cm širina reza	367193	Spodnji del ročaja
			367961	Zgornji del ročaja
			367196	Zadnje kolo (1 kos)
			367194	Sprednje kolo (1 kos)
			367195	Ročica za nastavitev višine košnje
			367962	Hitro napenjalo za zložljivo funkcijo
			367963	Pokrov za akumulator
			367965	Nož za kosilnico za travo
			367966	Lovilna košara
196061	A-RM-2x20/43 Set	2x20V Komplet akumulatorske kosilnice 43 cm širina reza	367193	Spodnji del ročaja
			367961	Zgornji del ročaja
			367199	Zadnje kolo (1 kos)
			367198	Sprednje kolo (1 kos)
			367967	Ročica za nastavitev višine košnje
			367197	Pokrov za akumulator
			367973	Nož za kosilnico za travo
367970	Lovilna košara			



# Nadomestni deli za 1 PowerSystems

**SI**

## Vrtni stroji

Številka artikla	Ime modela glavnega artikla	Oznaka izdelka glavnega artikla	Številka artikla	Oznaka izdelka nadomestni del
196062	A-RM-2x20/46 Set	2x20V Komplet akumulatorske kosilnice 46 cm širina reza	367203 367975 367202 367200 367204 367974 367976	Spodnji del ročaja Zgornji del ročaja Zadnje kolo (2 kos) Sprednje kolo (2 kos) Hitro napenjalno za zložljivo funkcijo Nož za kosilnico za travo Lovilna košara
196063	A-LB-20/210	20V Akumulatorski pihalnik za listje	367982 367983 367984	Srednja cev Zračno pokrivalo Pihalna cev
196064	A-RT-20/26	20V Akumulatorska kosilnica na nitko	367985 367987 367989	Dodatni ročaj Gumb za nastavev kota rezanja Zaščitni pokrov in zaščita za rastline
196065	A-RT-20/26 Set	20V Komplet akumulatorske kosilnice na nitko	367985 367987 367989	Dodatni ročaj Gumb za nastavev kota rezanja Zaščitni pokrov in zaščita za rastline
196066	A-HS-20/52	20V Akumulatorske škarje za živo mejo	367990 367991	Zaščita za roke Varnostni ročaj
196067	A-HS-20/51T	20V Akumulatorske teleskopske škarje za živo mejo	367992 367993 367994	Zaščita za roke Gumb za teleskopsko nastavev Ramenski pas
196076	A-KS-2x20/4/30	2x20V Komplet akumulatorske verižne žage	367957	Pokrov olja
196080	A-RM-1x20/4/33 Set	20V Komplet akumulatorske kosilnice 33 cm širina reza	367205 367977 367206 367979 367981 367980	Spodnji del ročaja Zgornji del ročaja Kolo, sprednja ali zadnja prema (1 kos) Pokrov za akumulator Nož za kosilnico za travo Lovilna košara
196249	A-LS-2x20/15 A	2x20V Akumulatorski sesalnik/puhalik listja	367192 367958 367959 367960	Lovilna vreča Pihalna cev Dodatni ročaj in nastavev Sesalna cev





# Nadomestni deli za 1 PowerSystems

SI

## Ročno vodeni stroji

Številka artikla	Ime modela glavnega artikla	Oznaka izdelka glavnega artikla	Številka artikla	Oznaka izdelka nadomestni del
101787	A-BS-20-E Set	20V Komplet akumulatorskega vrtalnega vijaka	367940	Vrtalna glava
196031	A-BS-20/S	20V Akumulatorski udarni vrtalnik	367940	Vrtalna glava
196032	A-EXS-20/125	20V Akumulatorski ekscentrični brusilnik	555167	Lovilna vreča za prah
196042	A-KS-20/150	20V Akumulatorska ročna žaga	367711 367710	Vzporedni prislon Set vijakov
196043	A-SB-20/115	20V Akumulatorska žaga lisičarka	367708	Globinsko omejevalo
196044	A-MS-20	20V Akumulatorski večfunkcijski brusilnik	367709	Lovilna škatla za prah
196068	A-BS-20	20V Akumulatorski vrtalni vijak	367940	Vrtalna glava
196069	A-BS-20 Set	20V Komplet akumulatorskega vrtalnega vijaka	367940	Vrtalna glava
196070	A-ST-20	20V Akumulatorska žaga luknjarica	367943 367944 367945 367946	Drsno vodilo žage Adapter za sesanje Zaščita pred ostružki Zaščita žaginega lista
196071	A-WS-20/115	20V Akumulatorski kotni brusilnik	367687 367941 367942 367947 367948 367949	Dodatni ročaj črn/zelen Zaščitni pokrov Dodatni ročaj črn Ločilno pokrivalo Prirobnica Protiprašni pokrov za motor



# Az 1 PowerSystem pótalkatrészei

HU

## Kerti gépek

Cikkszám	Fő cikk modellneve	Fő cikk termékneve	Cikkszám	Pótalkatrész termékneve
196001	A-RM-2x20/43 A Set	2x20V Akkumulátoros fűnyíró készlet 43 cm-es vágási szélesség	555170	Hátsó kerék (2 darab)
			555169	Első kerék (2 darab)
			555172	Vágásmagasság-állító kar
			555174	Gyorsfeszítő a behajtási funkcióhoz
			555171	Akkuburkolat
			555168	Fűnyírókés
555173	Gyűjtőkosár			
196021	A-RT-2x20/30	2x20V Akkumulátoros szegélynyíró	555139	Vágószál orsó damillal
			555140	Orsófedél
			555141	Orsóburkolat rugó
196022	A-GS-20/20	20V Akkumulátoros fűnyíró- és bozótívágó olló	555136	Fűnyíró adapter
			555137	Sövényvágó adapter
196023	A-HS-20/41T 2in1	20V 2 az 1-ben készlet: Akkumulátoros teleszkópos sövénynyíró és láncfűrész	367992	Kézvédő
			367993	A teleszkóp-beállítás gombja
			367994	Vállheveder
196024	A-KS-20/25	20V Akkumulátoros láncfűrész	555166	Olajsapka
196026	A-GS-20/20T	20V Akkumulátoros fűnyíró- és bozótívágó olló teleszkópos nyéllel	555136	Fűnyíró adapter
			555137	Sövényvágó adapter
196035	A-HS-20/52 Set	20V Akkumulátoros fűnyíró olló készlet	367990	Kézvédő
			367991	Biztonsági fogantyú
196056	A-HS-2x20/61	2x20V Akkumulátoros sövényvágó olló	367950	Kézvédő
			367951	Biztonsági fogantyú
196057	A-FS-2x20/35	2x20V Akkumulátoros fűkasza	367191	Vágószál orsó damillal
			367952	Orsófedél
			367953	Pótfogantyú
			367954	Vállheveder
			367955	Védőburkolat
			367956	Bozótívágó kés
196058	A-KS-2x20/4/30	2x20V Akkumulátoros láncfűrész	367957	Olajsapka
196059	A-LS-2x20/15	2x20V Akkumulátoros lombszívó / lombfűvő	367192	Gyűjtőzsák
			367958	Fúvócső
			367959	Kiegészítő fogantyú és csont
			367960	Szívócső
196060	A-RM-2x20/37 Set	2x20V Akkumulátoros fűnyíró készlet 37 cm-es vágási szélesség	367193	Alsó rúd
			367961	Felső rúd
			367196	Hátsó kerék (1 darab)
			367194	Első kerék (1 darab)
			367195	Vágásmagasság-állító kar
			367962	Gyorsfeszítő a behajtási funkcióhoz
			367963	Akkuburkolat
			367965	Fűnyírókés
367966	Gyűjtőkosár			
196061	A-RM-2x20/43 Set	2x20V Akkumulátoros fűnyíró készlet 43 cm-es vágási szélesség	367193	Alsó rúd
			367961	Felső rúd
			367199	Hátsó kerék (1 darab)
			367198	Első kerék (1 darab)
			367967	Vágásmagasság-állító kar
			367197	Akkuburkolat
			367973	Fűnyírókés
367970	Gyűjtőkosár			



# Az 1 PowerSystem pótalkatrészei

HU

## Kerti gépek

Cikkszám	Fő cikk modellneve	Fő cikk termékneve	Cikkszám	Pótalkatrész termékneve
196062	A-RM-2x20/46 Set	2x20V Akkumulátoros fűnyíró készlet 46 cm-es vágási szélesség	367203	Alsó rúd
			367975	Felső rúd
			367202	Hátsó kerék (2 darab)
			367200	Első kerék (2 darab)
			367204	Gyorsfeszítő a behajtási funkcióhoz
			367974	Fűnyírókés
367976	Gyűjtőkosár			
196063	A-LB-20/210	20V Akkumulátoros lombfúvó	367982	Középső cső
			367983	Légtakaró
			367984	Fúvócső
196064	A-RT-20/26	20V Akkumulátoros szegélynyíró	367985	Pótfogantyú
			367987	A vágásszög-beállítás gombja
			367989	Védőburkolat és növényvédő kengyel
196065	A-RT-20/26 Set	20V Akkumulátoros szegélynyíró készlet	367985	Pótfogantyú
			367987	A vágásszög-beállítás gombja
			367989	Védőburkolat és növényvédő kengyel
196066	A-HS-20/52	20V Akkumulátoros sövényvágó olló	367990	Kézvédő
			367991	Biztonsági fogantyú
196067	A-HS-20/51T	20V Akkumulátoros teleszkópos sövényvágó olló	367992	Kézvédő
			367993	A teleszkóp-beállítás gombja
			367994	Vállheveder
196076	A-KS-2x20/4/30	2x20V akkus láncfűrész szett	367957	Olajsapka
196080	A-RM-1x20/4/33 Set	20V Akkumulátoros fűnyíró készlet 33 cm-es vágási szélesség	367205	Alsó rúd
			367977	Felső rúd
			367206	Kerék hátsó- vagy első tengely (1 darab)
			367979	Akkuburkolat
			367981	Fűnyírókés
			367980	Gyűjtőkosár
196249	A-LS-2x20/15 A	2x20V Akkumulátoros lombszívó / lombfúvó	367192	Gyűjtőzsák
			367958	Fúvócső
			367959	Kiegészítő fogantyú és csonk
			367960	Szívócső



# Az 1 PowerSystem pótalkatrészei

HU

## Kézi vezetésű gépek

Cikkszám	Fő cikk modellneve	Fő cikk termékneve	Cikkszám	Pótalkatrész termékneve
101787	A-BS-20-E Set	20V Akkumulátoros fúró-csavarozó készlet	367940	Fúrótokmány
196031	A-BS-20/S	20V Akkus ütvefúró-csavarozó	367940	Fúrótokmány
196032	A-EXS-20/125	20V Akkus excentercsiszoló	555167	Porgyűjtő zsák
196042	A-KS-20/150	20V Akkus kézi körfűrész	367711 367710	Párhuzamos ütközőprofil Csavarszett
196043	A-SB-20/115	20V Akkus kardfűrész	367708	Mélységi ütköző
196044	A-MS-20	20V Akkus multicsiszoló	367709	Porfogó doboz
196068	A-BS-20	20V Akkumulátoros fúró-csavarozó	367940	Fúrótokmány
196069	A-BS-20 Set	20V Akkumulátoros fúró-csavarozó készlet	367940	Fúrótokmány
196070	A-ST-20	20V Akkumulátoros szúrófűrész	367943 367944 367945 367946	Fűrészpapucs Szívó adapter Forgácsvédő Fűrészlapvédő
196071	A-WS-20/115	20V Akkumulátoros sarokcsiszoló	367687 367941 367942 367947 367948 367949	Kiegészítő markolat fekete/zöld Védőburkolat Kiegészítő markolat fekete Elválasztó fedél Karima A motor porvédő burkolata



# Rezervni dijelovi 1 PowerSystems

# BA / HR

## Vrtni strojevi

Broj artikla	Naziv modela glavni artikal	Oznaka proizvoda glavni artikal	Broj artikla	Oznaka proizvoda rezervni dio
196021	A-RT-2x20/30	2x20V Trimer za travu na akumulatorski pogon	555139	Kalem za trimer sa niti
			555140	Poklopac svitka
			555141	Opruga za poklopac svitka
196022	A-GS-20/20	20V Škare za rezanje trave i grmlja na akumulatorski pogon	555136	Nastavak za makaze za travu
			555137	Nastavak za makaze za živicu
196023	A-HS-20/41T 2in1	20V 2u1-komplet: teleskopske makaze za rezanje živice i lančana pila na akumulatorski pogon	367992	Štitnik za ruku
			367993	Dugme za podešavanje teleskopa
			367994	Rameni pojas
196024	A-KS-20/25	20V Lančana pila na akumulatorski pogon	555166	Poklopac ulja
196026	A-GS-20/20T	20V Škare za rezanje trave i grmlja na akumulatorski pogon sa teleskopskom ručkom	555136	Nastavak za makaze za travu
			555137	Nastavak za makaze za živicu
196035	A-HS-20/52 Set	20V Komplet makaze za rezanje živice na akumulatorski pogon	367990	Štitnik za ruku
			367991	Sigurnosna ručka
196056	A-HS-2x20/61	2x20V Škare za rezanje živice na akumulatorski pogon	367950	Štitnik za ruku
			367951	Sigurnosna ručka
196057	A-FS-2x20/35	2x20V Rezač na akumulatorski pogon	367191	Kalem za trimer sa niti
			367952	Poklopac svitka
			367953	Dodatna ručka
			367954	Rameni pojas
			367955	Zaštitni poklopac
			367956	Nož za trimer
196058	A-KS-2x20/4/30	2x20V Lančana pila na akumulatorski pogon	367957	Poklopac ulja
196059	A-LS-2x20/15	2x20V Akumulatorski usisivač/ ispuhivač suhog lišća	367192	Vrećica za sakupljanje
			367958	Ispušna cijev
			367959	Dodatna ručka i nastavci
			367960	Uisna cijev
196060	A-RM-2x20/37 Set	2x20V Komplet kosilica za travu na akumulatorski pogon, 37 cm širine rezanja	367193	Donja ručka
			367961	Gornja ručka
			367196	Zadnji točak (1 komad)
			367194	Prednji točak (1 komad)
			367195	Poluga za podešavanje visine košenja
			367962	Brzi pritezač za funkciju preklapanja
			367963	Poklopac akumulatora
			367965	Nož kosilice
			367966	Košarica za sakupljanje
196061	A-RM-2x20/43 Set	2x20V Komplet kosilica za travu na akumulatorski pogon, 43 cm širine rezanja	367193	Donja ručka
			367961	Gornja ručka
			367199	Zadnji točak (1 komad)
			367198	Prednji točak (1 komad)
			367967	Poluga za podešavanje visine košenja
			367197	Poklopac akumulatora
			367973	Nož kosilice
			367970	Košarica za sakupljanje
196062	A-RM-2x20/46 Set	2x20V Komplet kosilica za travu na akumulatorski pogon, 46 cm širine rezanja	367203	Donja ručka
			367975	Gornja ručka
			367202	Zadnji točak (2 komad)
			367200	Prednji točak (2 komad)
			367204	Brzi pritezač za funkciju preklapanja
			367974	Nož kosilice
			367976	Košarica za sakupljanje
196063	A-LB-20/210	20V Puhalo za suho lišće na akumulatorski pogon	367982	Srednja cijev
			367983	Vazdušni poklopac
			367984	Ispušna cijev



# Rezervni dijelovi 1 PowerSystems

**BA / HR**

## Vrtni strojevi

Broj artikla	Naziv modela glavni artikal	Oznaka proizvoda glavni artikal	Broj artikla	Oznaka proizvoda rezervni dio
196064	A-RT-20/26	20V Trimer za travu na akumulatorski pogon	367985 367987 367989	Dodatna ručka Dugme za podešavanje ugla rezanja Zaštitni poklopac und Pflanzenschutzbügel
196065	A-RT-20/26 Set	20V Komplet trimer za travu na akumulatorski pogon	367985 367987 367989	Dodatna ručka Dugme za podešavanje ugla rezanja Zaštitni poklopac und Pflanzenschutzbügel
196066	A-HS-20/52	20V Škare za rezanje živice na akumulatorski pogon	367990 367991	Štitnik za ruku Sigurnosna ručka
196067	A-HS-20/51T	20V Teleskopske škare za rezanje živice na akumulatorski pogon	367992 367993 367994	Štitnik za ruku Dugme za podešavanje teleskopa Rameni pojas
196076	A-KS-2x20/4/30	2x20V Komplet lančana pila na akumulatorski pogon	367957	Poklopac ulja
196080	A-RM-1x20/4/33 Set	20V Komplet kosilica za travu na akumulatorski pogon, 33 cm širine rezanja	367205 367977 367206 367979 367981 367980	Donja ručka Gornja ručka Zadnja ili prednja osovina točka (1 komad) Poklopac akumulatora Nož kosilice Košarica za sakupljanje
196249	A-LS-2x20/15 A	2x20V Akumulatorski usisivač/ ispuhivač suhog lišća	367192 367958 367959 367960	Vrećica za sakupljanje Ispušna cijev Dodatna ručka i nastavci Usisna cijev



## Ručno upravljani strojevi

Broj artikla	Naziv modela glavni artikal	Oznaka proizvoda glavni artikal	Broj artikla	Oznaka proizvoda rezervni dio
101787	A-BS-20-E Set	20V Komplet akumulatorska bušilica-odvijač	367940	Zaglavnik za svrdlo
196031	A-BS-20/S	20V Akumulatorska udarna bušilica/odvijač	367940	Zaglavnik za svrdlo
196032	A-EXS-20/125	20V Akumulatorska ekscentrična brusilica	555167	Vrećica za hvatanje prašine
196042	A-KS-20/150	20V Ručna kružna pila na akumulatorski pogpn	367711 367710	Paralelni graničnik Komplet vijaka
196043	A-SB-20/115	20V Sabljasta pila na akumulatorski pogon	367708	Graničnik dubine
196044	A-MS-20	20V Akumulatorska multi brusilica	367709	Kutija za hvatanje prašine
196068	A-BS-20	20V Akumulatorska bušilica-odvijač	367940	Zaglavnik za svrdlo
196069	A-BS-20 Set	20V Komplet akumulatorska bušilica-odvijač	367940	Zaglavnik za svrdlo
196070	A-ST-20	20V Ubodna pila na akumulatorski pogon	367943 367944 367945 367946	Papučica pile Usisni adapter Zaštita od strugotine Zaštita lista pile
196071	A-WS-20/115	20V Akumulatorska kutna brusilica	367687 367941 367942 367947 367948 367949	Dodatna ručka crno/zelena Zaštitni poklopac Dodatna ručka crna Poklopac za rezanje Prirubnica Poklopac zaštite od prašine za motor



# Запчасти для одноаккумуляторной системы 1 PowerSystems

RU

## Садовые машины

Номер артикула	Название модели, основной товар	Обозначение изделия, основной товар	Номер артикула	Обозначение изделия, запасная часть
196021	A-RT-2x20/30	2x20V Аккумуляторный тиммер для газона32	555139	Катушка триммера с леской
			555140	Крышка катушки
			555141	Пружина крышки катушки
196022	A-GS-20/20	20V Аккумуляторные газонные ножницы и кусторез	555136	Насадка для резки травы
			555137	Кусторезная насадка
196023	A-HS-20/41T 2in1	20V Набор 2 в 1: Аккумуляторный телескопический кусторез и цепная пила	367992	Защита для рук
			367993	Кнопка регулировки телескопической ручки
			367994	Наплечный ремень
196024	A-KS-20/25	20V Аккумуляторная цепная пила	555166	Крышка смазочного отсека
196026	A-GS-20/20T	20V Аккумуляторные газонные ножницы и кусторез с телескопической ручкой	555136	Насадка для резки травы
			555137	Кусторезная насадка
196035	A-HS-20/52 Set	20V Комплект аккумуляторных газонных ножниц	367990	Защита для рук
			367991	Безопасная ручка
196056	A-HS-2x20/61	2x20V Аккумуляторный кусторез	367950	Защита для рук
			367951	Безопасная ручка
196057	A-FS-2x20/35	2x20V Аккумуляторная мотокоса	367191	Катушка триммера с леской
			367952	Крышка катушки
			367953	Дополнительная рукоятка
			367954	Наплечный ремень
			367955	Защитный кожух
			367956	Нож для триммера
196058	A-KS-2x20/4/30	2x20V Аккумуляторная цепная пила	367957	Крышка смазочного отсека
196059	A-LS-2x20/15	2x20V Аккумуляторный садовый пылесос / воздуходув	367192	Приёмный мешок
			367958	Воздуходувная трубка
			367959	Дополнительная рукоятка и штуцер
			367960	Всасывающая трубка
196060	A-RM-2x20/37 Set	2x20V Комплект аккумуляторной газонокосилки, Ширина резания 37 см	367193	Нижняя ручка
			367961	Верхняя ручка
			367196	Заднее колесо (1 шт.)
			367194	Переднее колесо (1 шт.)
			367195	Рычаг для регулировки высоты резания
			367962	Быстрозажимное приспособление для складной функции
			367963	Кожух аккумулятора
367965	Нож газонокосилки			
367966	Приёмная корзина			
196061	A-RM-2x20/43 Set	2x20V Комплект аккумуляторной газонокосилки, Ширина резания 43 см	367193	Нижняя ручка
			367961	Верхняя ручка
			367199	Заднее колесо (1 шт.)
			367198	Переднее колесо (1 шт.)
			367967	Рычаг для регулировки высоты резания
			367197	Кожух аккумулятора
			367973	Нож газонокосилки
367970	Приёмная корзина			
196062	A-RM-2x20/46 Set	2x20V Комплект аккумуляторной газонокосилки, Ширина резания 46 см	367203	Нижняя ручка
			367975	Верхняя ручка
			367202	Заднее колесо (2 шт.)
			367200	Переднее колесо (2 шт.)
			367204	Быстрозажимное приспособление для складной функции
			367974	Нож газонокосилки
367976	Приёмная корзина			





# Запчасти для одноаккумуляторной системы 1 PowerSystems

RU

## Садовые машины

Номер артикула	Название модели, основной товар	Обозначение изделия, основной товар	Номер артикула	Обозначение изделия, запасная часть
196063	A-LB-20/210	20V Аккумуляторный садовый воздуходув	367982 367983 367984	Центральная трубка Воздушная решётка Воздуходувная трубка
196064	A-RT-20/26	20V Аккумуляторный триммер для газона	367985 367987 367989	Дополнительная рукоятка Кнопка регулировки угла резания Защитный кожух и ограничительная дуга
196065	A-RT-20/26 Set	20V Комплект аккумуляторного триммера для газона	367985 367987 367989	Дополнительная рукоятка Кнопка регулировки угла резания Защитный кожух и ограничительная дуга
196066	A-HS-20/52	20V Комплект аккумуляторного триммера для газона	367990 367991	Защита для рук Безопасная ручка
196067	A-HS-20/51T	20V Аккумуляторный телескопический кусторез	367992 367993 367994	Защита для рук Кнопка регулировки телескопической ручки Наплечный ремень
196076	A-KS-2x20/4/30	2x20V Цепная аккумуляторная пила	367957	Крышка смазочного отсека
196080	A-RM-1x20/4/33 Set	20V Комплект аккумуляторной газонокосилки, Ширина резания 33 см	367205 367977 367206 367979 367981 367980	Нижняя ручка Верхняя ручка Колесо для передней или задней оси (1 шт.) Кожух аккумулятора Нож газонокосилки Приёмная корзина
196249	A-LS-2x20/15 A	2x20V Аккумуляторный садовый пылесос / воздуходув	367192 367958 367959 367960	Приёмный мешок Воздуходувная трубка Дополнительная рукоятка и штуцер Всасывающая трубка



# Запчасти для одноаккумуляторной системы 1 PowerSystems

RU

## Машины с ручным управлением

Номер артикула	Название модели, основной товар	Обозначение изделия, основной товар	Номер артикула	Обозначение изделия, запасная часть
101787	A-BS-20-E Set	20V Комплект аккумуляторной дрели-шуруповёрта	367940	Сверлильный патрон
196031	A-BS-20/S	20V Аккумуляторная ударная дрель-шуруповёрт	367940	Сверлильный патрон
196032	A-EXS-20/125	20V Аккумуляторная эксцентриковая шлифмашина	555167	Пылеприёмный мешок
196042	A-KS-20/150	20V Аккумуляторная ручная циркулярная пила	367711 367710	Параллельный упор Набор винтов
196043	A-SB-20/115	20V Аккумуляторная сабельная пила	367708	Ограничитель глубины
196044	A-MS-20	20V Аккумуляторная многофункциональная шлифмашина	367709	Пылесборник
196068	A-BS-20	20V Аккумуляторная дрель-шуруповёрт	367940	Сверлильный патрон
196069	A-BS-20 Set	20V Комплект аккумуляторной дрели-шуруповёрта	367940	Сверлильный патрон
196070	A-ST-20	20V Аккумуляторный лобзик	367943 367944 367945 367946	Опорная плита Переходник пылесоса Защита от стружки Ограждение пыльного полотна
196071	A-WS-20/115	20V Аккумуляторная угловая шлифмашина	367687 367941 367942 367947 367948 367949	Дополнительная рукоятка чёрная / зелёная Защитный кожух Дополнительная рукоятка чёрная Защитный кожух отрезного диска Фланец Пылезащитный кожух двигателя



# 1 PowerSystems қосалқы бөлшектері

KAZ

## Бақша аспаптары

Артикул нөмірі	Басты артикулдың үлгі нөмірі	Басты артикулдың өнім сипаттамасы	Артикул нөмірі	Қосалқы бөлшектің өнім сипаттамасы
196021	A-RT-2x20/30	2x20V Аккумуляторлық көгалшапқыш	555139	Триммер шарғысы, жіппен
			555140	Шарғы қақпағы
			555141	Шарғы қақпағына арналған серіппе
196022	A-GS-20/20	20V Аккумуляторлық шөп пен бұтақ қырыққыш	555136 555137	Көгал кескіш саптамасы Бұтақ кескіш саптамасы
196023	A-HS-20/41T 2in1	20V 2-еуі 1-еуінде - жиыны: Аккумуляторлық телескоптық бұтақ кескіш және шынжырлы ара	367992 367993 367994	Қол қорғанысы Телескопты реттеу тұтқасы Иық белдігі
196024	A-KS-20/25	20V Аккумуляторлық шынжырлы ара	555166	Май қақпағы
196026	A-GS-20/20T	20V Телескоптық тұтқасы бар аккумуляторлық шөп пен бұтақ қырыққыш	555136 555137	Көгал кескіш саптамасы Бұтақ кескіш саптамасы
196035	A-HS-20/52 Set	20V Аккумуляторлық бұтақ кескіш жинағы	367990 367991	Қол қорғанысы Қауіпсіз тұтқа
196056	A-HS-2x20/61	2x20V Аккумуляторлық секатор	367950 367951	Қол қорғанысы Қауіпсіз тұтқа
196057	A-FS-2x20/35	2x20V Аккумуляторлық бұтақ кескіш	367191	Триммер шарғысы, жіппен
			367952	Шарғы қақпағы
			367953	Қосымша тұтқыш
			367954	Иық белдігі
			367955	Қорғаныш қап
			367956	Еркін кескіш пышақ
196058	A-KS-2x20/4/30	2x20V Аккумуляторлық шынжырлы ара	367957	Май қақпағы
196059	A-LS-2x20/15	2x20V Аккумуляторлық бақша шаңсорғышы/үрлеп тазартқыш	367192	Жинағыш қап
			367958	Үрлеп шығару құбыры
			367959	Қосымша тұтқыш пен келте құбыр
			367960	Сорғыш құбыр
196060	A-RM-2x20/37 Set	2x20V Аккумуляторлық көгалшапқыш жинағы, 37 см кесік ені	367193	Астыңғы өзек
			367961	Жоғарғы өзек
			367196	Артқы дөңгелек (1 дана)
			367194	Алдыңғы дөңгелек (1 дана)
			367195	Кесу биіктігін реттеу иінтірегі
			367962	Қайыру функциясына арналған жылдам қысқыш құрылғы
			367963	Аккумулятор қақпағы
367965	Көгалшапқыш пышағы			
367966	Жинағыш қорап			
196061	A-RM-2x20/43 Set	2x20V Аккумуляторлық көгалшапқыш жинағы, 43 см кесік ені	367193	Астыңғы өзек
			367961	Жоғарғы өзек
			367199	Артқы дөңгелек (1 дана)
			367198	Алдыңғы дөңгелек (1 дана)
			367967	Кесу биіктігін реттеу иінтірегі
			367197	Аккумулятор қақпағы
			367973	Көгалшапқыш пышағы
			367970	Жинағыш қорап
196062	A-RM-2x20/46 Set	2x20V Аккумуляторлық көгалшапқыш жинағы, 46 см кесік ені	367203	Астыңғы өзек
			367975	Жоғарғы өзек
			367202	Артқы дөңгелек (2 дана)
			367200	Алдыңғы дөңгелек (2 дана)
			367204	Қайыру функциясына арналған жылдам қысқыш құрылғы
			367974	Көгалшапқыш пышағы
367976	Жинағыш қорап			
196063	A-LB-20/210	20V Аккумуляторлық үрлеп тазартқыш	367982	Ортаңғы құбыр
			367983	Ауа қақпағы
			367984	Үрлеп шығару құбыры



# 1 PowerSystems қосалқы бөлшектері

KAZ

## Бақша аспаптары

Артикул нөмірі	Басты артикулдың үлгі нөмірі	Басты артикулдың өнім сипаттамасы	Артикул нөмірі	Қосалқы бөлшектің өнім сипаттамасы
196064	A-RT-20/26	20V Аккумуляторлық көгалшапқыш	367985 367987 367989	Қосымша тұтқыш Кесу бұрышын реттеу тұтқасы Қорғаныш қап және өсімдіктерді қорғау доғасы
196065	A-RT-20/26 Set	20V Аккумуляторлық көгалшапқыш жинағы	367985 367987 367989	Қосымша тұтқыш Кесу бұрышын реттеу тұтқасы Қорғаныш қап және өсімдіктерді қорғау доғасы
196066	A-HS-20/52	20V Аккумуляторлық секатор	367990 367991	Қол қорғанысы Қауіпсіз тұтқа
196067	A-HS-20/51T	20V Аккумуляторлық телескоптық секатор	367992 367993 367994	Қол қорғанысы Телескопты реттеу тұтқасы Иық белдігі
196076	A-KS-2x20/4/30	2x20V Аккумуляторлық шынжырлы ара жинағы	367957	Май қақпағы
196080	A-RM-1x20/4/33 Set	20V Аккумуляторлық көгалшапқыш жинағы, 33 см кесік ені	367205 367977 367206 367979 367981 367980	Астыңғы өзек Жоғарғы өзек Артқы немесе алдыңғы белағаш дөңгелегі (1 дана) Аккумулятор қақпағы Көгалшапқыш пышағы Жинағыш қорап
196249	A-LS-2x20/15 A	2x20V Аккумуляторлық бақша шаңсорғышы/үрлеп тазартқыш	367192 367958 367959 367960	Жинағыш қап Үрлеп шығару құбыры Қосымша тұтқыш пен келте құбыр Сорғыш құбыр



# 1 PowerSystems қосалқы бөлшектері

KAZ

## Қолмен басқарылатын аспаптар

Артикул нөмірі	Басты артикулдың үлгі нөмірі	Басты артикулдың өнім сипаттамасы	Артикул нөмірі	Қосалқы бөлшектің өнім сипаттамасы
101787	A-BS-20-E Set	20V Аккумуляторлық бұрауыш дрель жинағы	367940	Бұрғылау патроны
196031	A-BS-20/S	20V Аккумуляторлық соқпа бұрауыш	367940	Бұрғылау патроны
196032	A-EXS-20/125	20V Аккумуляторлы эксцентрик дөңгелегі бар ажарлағыш машина	555167	Шаң жинағыш қап
196042	A-KS-20/150	20V Аккумуляторлық тасымалы дискілік ара	367711 367710	Параллель тірек Бұрандалар жинағы
196043	A-SB-20/115	20V Аккумуляторлы қылышты ара	367708	Тереңдік шектегіші
196044	A-MS-20	20V Аккумуляторлы көп функциялы ажарлағыш машина	367709	Шаң жинағыш қорап
196068	A-BS-20	20V Аккумуляторлық бұрауыш дрель	367940	Бұрғылау патроны
196069	A-BS-20 Set	20V Аккумуляторлық бұрауыш дрель жинағы	367940	Бұрғылау патроны
196070	A-ST-20	20V Аккумуляторлық жұқа ара	367943 367944 367945 367946	Ара табандығы Сорғыш құрылғының жалғастырғыш тетігі Жоңқадан қорғаныс Ара төсемінің қорғанысы
196071	A-WS-20/115	20V Аккумуляторлық бұрыштық ажарлағыш	367687 367941 367942 367947 367948 367949	Қосымша тұтқыш, қара/жасыл Қорғаныш қап Қосымша тұтқыш, қара Кескіш дөңгелекке арналған қалпақ Фланец Қозғалтқышқа арналған шаңнан қорғайтын қап



# Vervangingsonderdelen van het 1 PowerSystem

**NL**

## Tuinmachines

Artikel-nummer	Modelnaam hoofdartikel	Productaanduiding hoofdartikel	Artikel-nummer	Productaanduiding reserveonderdeel
196021	A-RT-2x20/30	2x20V Accu-grastrimmer	555139 555140 555141	Trimmerspoel met draad Spoeldeksel Veer voor spoeldeksel
196022	A-GS-20/20	20V Accu-gras- en struikschaar	555136 555137	Opzetstuk grasschaar Opzetstuk heggenschaar
196023	A-HS-20/41T 2in1	20V 2-in1-set: Telescopische accu-heggenschaar en -kettingzaag	367992 367993 367994	Handbeschermer Knop voor telescoop-instelling Schouderriem
196024	A-KS-20/25	20V Accu-kettingzaag	555166	Olietankdop
196026	A-GS-20/20T	20V Accu-gras- en struikschaar met telescopische steel	555136 555137	Opzetstuk grasschaar Opzetstuk heggenschaar
196035	A-HS-20/52 Set	20V Accu-heggenschaarset	367990 367991	Handbeschermer Veiligheidsgreep
196056	A-HS-2x20/61	2x20V Accu-heggenschaar	367950 367951	Handbeschermer Veiligheidsgreep
196057	A-FS-2x20/35	2x20V Accu-bosmaaier	367191 367952 367953 367954 367955 367956	Trimmerspoel met draad Spoeldeksel Extra handgreep Schouderriem Beschermkap Bosmaaiermes
196058	A-KS-2x20/4/30	2x20V Accu-kettingzaag	367957	Olietankdop
196059	A-LS-2x20/15	2x20V Accu-bladzuiger/-blazer	367192 367958 367959 367960	Opvangzak Blaasbuis Extra handgreep en steun Zuigbuis
196060	A-RM-2x20/37 Set	2x20V Accu-grasmaaierset 37 cm snijbreedte	367193 367961 367196 367194 367195 367962 367963 367965 367966	Onderste duwstang Bovenste duwstang Wiel achterkant (1 stuks) Wiel voorkant (1 stuks) Hendel voor snijhoogte-instelling Snelspanner voor inklapfunctie Accu-afdekking Grasmaaiermes Opvangbak
196061	A-RM-2x20/43 Set	2x20V Accu-grasmaaierset 43 cm snijbreedte	367193 367961 367199 367198 367967 367197 367973 367970	Onderste duwstang Bovenste duwstang Wiel achterkant (1 stuks) Wiel voorkant (1 stuks) Hendel voor snijhoogte-instelling Accu-afdekking Grasmaaiermes Opvangbak
196062	A-RM-2x20/46 Set	2x20V Accu-grasmaaierset 46 cm snijbreedte	367203 367975 367202 367200 367204 367974 367976	Onderste duwstang Bovenste duwstang Wiel achterkant (2 stuks) Wiel voorkant (2 stuks) Snelspanner voor inklapfunctie Grasmaaiermes Opvangbak
196063	A-LB-20/210	20V Accu-bladblazer	367982 367983 367984	Middenbuis Luchtafdekking Blaasbuis



# Vervangingsonderdelen van het 1 PowerSystem

NL

## Tuinmachines

Artikel-nummer	Modelnaam hoofdartikel	Productaanduiding hoofdartikel	Artikel-nummer	Productaanduiding reserveonderdeel
196064	A-RT-20/26	20V Accu-grastrimmer	367985 367987 367989	Extra handgreep Knop voor zaaghoek-instelling Beschermkap en gewasbeschermer
196065	A-RT-20/26 Set	20V Accu-grastrimmerset	367985 367987 367989	Extra handgreep Knop voor zaaghoek-instelling Beschermkap en gewasbeschermer
196066	A-HS-20/52	20V Accu-heggenschaar	367990 367991	Handbeschermer Veiligheidsgreep
196067	A-HS-20/51T	20V Accu-telescoopheggenschaar	367992 367993 367994	Handbeschermer Knop voor telescoop-instelling Schouderriem
196073	A-RM-2x20/4/33 Set	2x20V Accu-grasmaaierset 33 cm snijbreedte	367205 367977 367206 367979 367981 367980	Onderste duwstang Bovenste duwstang Wiel van achter- of vooras (1 stuk) Accu-afdekking Grasmaaiermes Opvangbak
196076	A-KS-2x20/4/30	2x20V Accu-kettingzaagset	367957	Olietankdop
196080	A-RM-1x20/4/33 Set	20V Accu-grasmaaierset 33 cm snijbreedte	367205 367977 367206 367979 367981 367980	Onderste duwstang Bovenste duwstang Wiel van achter- of vooras (1 stuk) Accu-afdekking Grasmaaiermes Opvangbak
196249	A-LS-2x20/15 A	2x20V Accu-bladzuiger/-blazer	367192 367958 367959 367960	Opvangzak Blaasbuis Extra handgreep en steun Zuigbuis



# Vervangingsonderdelen van het 1 PowerSystem

NL

## Handgeleide machines

Artikel-nummer	Modelnaam hoofdartikel	Productaanduiding hoofdartikel	Artikel-nummer	Productaanduiding reserveonderdeel
101787	A-BS-20-E Set	20V Accuboorschroevendraaierset	367940	Boorhouder
196031	A-BS-20/S	20V Accu-klopboorschroevendraaier	367940	Boorhouder
196032	A-EXS-20/125	20V Accu-excenterschuurmachine	555167	Stofvangzak
196042	A-KS-20/150	20V Accu-handcirkelzaag	367711 367710	Parallelaanslag Schroevenset
196043	A-SB-20/115	20V Accusabelzaag	367708	Dieptestop
196044	A-MS-20	20V Accu-multischuurmachine	367709	Stofvangbox
196068	A-BS-20	20V Accuboorschroevendraaier	367940	Boorhouder
196069	A-BS-20 Set	20V Accuboorschroevendraaierset	367940	Boorhouder
196070	A-ST-20	20V Accu-decoupeerzaag	367943 367944 367945 367946	Voetplaat Afzuigadapter Spaanbeschermer Zaagbladbeveiliging
196071	A-WS-20/115	20V Haakse accuslijper	367687 367941 367942 367947 367948 367949	Extra handgreep zwart/groen Beschermkap Extra handgreep zwart Beschermkap Flens Stofkap voor motor





# Ανταλλακτικά εξαρτήματα του 1 PowerSystem

**GR**

## Μηχανές κήπου

Αριθμός προϊόντος	Όνομα μοντέλου κύριου προϊόντος	Περιγραφή κύριου προϊόντος	Αριθμός προϊόντος	Περιγραφή ανταλλακτικού
196021	A-RT-2x20/30	2x20V Επαναφορτιζόμενη μηχανή ξακρίσματος γκαζόν	555139	Καρούλι μηχανής ξακρίσματος (μεισινέζα) με νήμα
			555140	Κάλυμμα καρουλιού
			555141	Ελατήρια για κάλυμμα καρουλιού
196022	A-GS-20/20	20V Επαναφορτιζόμενο ψαλίδι χόρτων και θάμνων	555136	Εξάρτημα ψαλιδιού χόρτων
			555137	Εξάρτημα μπορντουροψαλιδίου
196023	A-HS-20/41T 2in1	20V Σετ 2 σε 1: Επαναφορτιζόμενο τηλεσκοπικό μπορντουροψαλίδο και αλυσσπρίοιο	367992	Προστασία χεριών
			367993	Κουμπί ρύθμισης τηλεσκοπικού σωλήνα
			367994	Ιμάντας ώμου
196024	A-KS-20/25	20V Επαναφορτιζόμενο αλυσσπρίοιο	555166	Καπάκι λαδιού
196026	A-GS-20/20T	20V Επαναφορτιζόμενο ψαλίδι χόρτων και θάμνων με τηλεσκοπικό κοντάρι	555136	Εξάρτημα ψαλιδιού χόρτων
			555137	Εξάρτημα μπορντουροψαλιδίου
196035	A-HS-20/52 Set	20V Σετ επαναφορτιζόμενο μπορντουροψαλίδο	367990	Προστασία χεριών
			367991	Λαβή ασφαλείας
196056	A-HS-2x20/61	2x20V Επαναφορτιζόμενο μπορντουροψαλίδο	367950	Προστασία χεριών
			367951	Λαβή ασφαλείας
196057	A-FS-2x20/35	2x20V Επαναφορτιζόμενος εκθαμνωτής	367191	Καρούλι μηχανής ξακρίσματος (μεισινέζα) με νήμα
			367952	Κάλυμμα καρουλιού
			367953	Πρόσθετη χειρολαβή
			367954	Ιμάντας ώμου
			367955	Προστατευτικό κάλυμμα
367956	Μαχαίρι εκθαμνωτή			
196058	A-KS-2x20/4/30	2x20V Επαναφορτιζόμενο αλυσσπρίοιο	367957	Καπάκι λαδιού
196059	A-LS-2x20/15	2x20V Επαναφορτιζόμενος αναρροφητήρας/φουσητήρας φύλλων	367192	Urpsamlare
			367958	Σωλήνας εκφόυσης
			367959	Πρόσθετη χειρολαβή και στήριγμα
			367960	Σωλήνας αναρρόφησης
196060	A-RM-2x20/37 Set	2x20V Επαναφορτιζόμενο σετ μηχανής κοπής γκαζόν, Πλάτος κοπής 37 cm	367193	Κάτω μπάρα
			367961	Πάνω μπάρα
			367196	Τροχός πίσω (1 τεμάχιο)
			367194	Τροχός μπροστά (1 τεμάχιο)
			367195	Μοχλός για ρύθμιση ύψους κοπής
			367962	Ταχυσφικτήρας για τη λειτουργία αναδίπλωσης
367963	Κάλυμμα συσσωρευτή			
367965	Μαχαίρι μηχανής κοπής γκαζόν			
367966	Καλάθι συλλογής			
196061	A-RM-2x20/43 Set	2x20V Επαναφορτιζόμενο σετ μηχανής κοπής γκαζόν, Πλάτος κοπής 43 cm	367193	Κάτω μπάρα
			367961	Πάνω μπάρα
			367199	Τροχός πίσω (1 τεμάχιο)
			367198	Τροχός μπροστά (1 τεμάχιο)
			367967	Μοχλός για ρύθμιση ύψους κοπής
			367197	Κάλυμμα συσσωρευτή
			367973	Μαχαίρι μηχανής κοπής γκαζόν
367970	Καλάθι συλλογής			
196062	A-RM-2x20/46 Set	2x20V Επαναφορτιζόμενο σετ μηχανής κοπής γκαζόν, Πλάτος κοπής 46 cm	367203	Κάτω μπάρα
			367975	Πάνω μπάρα
			367202	Τροχός πίσω (2 τεμάχιο)
			367200	Τροχός μπροστά (2 τεμάχιο)
			367204	Ταχυσφικτήρας για τη λειτουργία αναδίπλωσης
			367974	Μαχαίρι μηχανής κοπής γκαζόν
367976	Καλάθι συλλογής			



# Ανταλλακτικά εξαρτήματα του 1 PowerSystem

GR

## Μηχανές κήπου

Αριθμός προϊόντος	Όνομα μοντέλου κύριου προϊόντος	Περιγραφή κύριου προϊόντος	Αριθμός προϊόντος	Περιγραφή ανταλλακτικού
196063	A-LB-20/210	20V Επαναφορτιζόμενος φυσητήρας φύλλων	367982 367983 367984	Μεσαίος σωλήνας Κάλυμμα διέλευσης αέρα Σωλήνας εκφύσησης
196064	A-RT-20/26	20V Επαναφορτιζόμενη μηχανή ξακρίσματος γκαζόν	367985 367987 367989	Πρόσθετη χειρολαβή Κουμπί ρύθμισης γωνίας κοπής Προστατευτικό κάλυμμα και προστατευτικός αναβολέας φυτών
196065	A-RT-20/26 Set	20V Επαναφορτιζόμενο σετ μηχανής ξακρίσματος γκαζόν	367985 367987 367989	Πρόσθετη χειρολαβή Κουμπί ρύθμισης γωνίας κοπής Προστατευτικό κάλυμμα και προστατευτικός αναβολέας φυτών
196066	A-HS-20/52	20V Επαναφορτιζόμενο μπορντουροψάλιδο	367990 367991	Προστασία χεριών Λαβή ασφαλείας
196067	A-HS-20/51T	20V Επαναφορτιζόμενο τηλεσκοπικό μπορντουροψάλιδο	367992 367993 367994	Προστασία χεριών Κουμπί ρύθμισης τηλεσκοπικού σωλήνα Ιμάντας ώμου
196076	A-KS-2x20/4/30	2x20V Σετ επαναφορτιζόμενο αλυσοπρίονο	367957	Καπάκι λαδιού
196080	A-RM-1x20/4/33 Set	20V Επαναφορτιζόμενο σετ μηχανής κοπής γκαζόν, Πλάτος κοπής 33 cm	367205 367977 367206 367979 367981 367980	Κάτω μπάρα Πάνω μπάρα Πίσω ή μπροστινός άξονας τροχού (1 τμχ.) Κάλυμμα συσσωρευτή Μαχαίρι μηχανής κοπής γκαζόν Καλάθι συλλογής
196249	A-LS-2x20/15 A	2x20V Επαναφορτιζόμενος αναρροφητήρας/φυσητήρας φύλλων	367192 367958 367959 367960	Uppsamlare Σωλήνας εκφύσησης Πρόσθετη χειρολαβή και στήριγμα Σωλήνας αναρρόφησης



# Ανταλλακτικά εξαρτήματα του 1 PowerSystem

GR

## Χειροκατευθυνόμενες μηχανές

Αριθμός προϊόντος	Όνομα μοντέλου κύριου προϊόντος	Περιγραφή κύριου προϊόντος	Αριθμός προϊόντος	Περιγραφή ανταλλακτικού
101787	A-BS-20-E Set	20V Επαναφορτιζόμενο σετ δραπενοκατσάβιδου	367940	Τσοκ
196031	A-BS-20/S	20V Κρουστικό δρόπανο - κατσαβίδι μπαταρίας	367940	Τσοκ
196032	A-EXS-20/125	20V Επαναφορτιζόμενο έκκεντρο τριβείο	555167	Σάκος συλλογής σκόνης
196042	A-KS-20/150	20V Επαναφορτιζόμενο δισκοπρίοιο χειρός	367711 367710	Παράλληλος αναστολέας Σετ βιδών
196043	A-SB-20/115	20V Επαναφορτιζόμενη σπαθοσέγα	367708	Στοπ βάθους
196044	A-MS-20	20V Επαναφορτιζόμενο τριβείο πολλαπλών χρήσεων	367709	Κουτί συλλογής σκόνης
196068	A-BS-20	20V Επαναφορτιζόμενο δραπενοκατσάβιδο	367940	Τσοκ
196069	A-BS-20 Set	20V Επαναφορτιζόμενο σετ δραπενοκατσάβιδου	367940	Τσοκ
196070	A-ST-20	20V Επαναφορτιζόμενη σέγα	367943 367944 367945 367946	Πέλμα προιονίσματος Αντάπτορας αναρρόφησης Προφυλακτήρας Προστατευτικό προιονόλαμας
196071	A-WS-20/115	20V Επαναφορτιζόμενος γωνιακός τροχός	367687 367941 367942 367947 367948 367949	Πρόσθετη χειρολαβή μαύρη/πράσινη Προστατευτικό κάλυμμα Πρόσθετη χειρολαβή μαύρη Διαχωριστικό κάλυμμα Φλάντζα Προστατευτικό κάλυμμα σκόνης για τον κινητήρα



# Reservdelar till 1 PowerSystem

SE

## Trädgårdsmaskiner

Artikel-nummer	Modellnamn huvudartikel	Produktbeteckning huvudartikel	Artikel-nummer	Produktbeteckning reservdel
196021	A-RT-2x20/30	2x20V Batteridrivna grässtrimmer	555139	Trimmerspole med tråd
			555140	Täckplatta för diskho
			555141	Fjäder för täcklock till diskho
196022	A-GS-20/20	20V Batteridrivna gräs- och busksax	555136 555137	Grässaxmunstycke Häcksaxmunstycke
196023	A-HS-20/41T 2in1	20V 2-i-1-set: Batteridrivna häcksax och motorsåg, teleskopfunktion	367992 367993 367994	Handskydd Knapp för teleskopinställning Axelrem
196024	A-KS-20/25	20V Batteridrivna motorsåg	555166	Oljelock
196026	A-GS-20/20T	20V Batteridrivna gräs- och busksax med teleskopkaft	555136 555137	Grässaxmunstycke Häcksaxmunstycke
196035	A-HS-20/52 Set	20V Batteridrivna häcksax, set	367990 367991	Handskydd Säkerhetshandtag
196056	A-HS-2x20/61	2x20V Batteridrivna häcksax	367950 367951	Handskydd Säkerhetshandtag
196057	A-FS-2x20/35	2x20V Batteridrivna friskärare	367191	Trimmerspole med tråd
			367952	Täckplatta för diskho
			367953	Extrahandtag
			367954	Axelrem
			367955	Skyddskåpa
			367956	Friskärarkniv
196058	A-KS-2x20/4/30	2x20V Batteridrivna motorsåg	367957	Oljelock
196059	A-LS-2x20/15	2x20V Batteridrivna lövsug/-blås	367192 367958 367959 367960	Uppsamlare Blåsrör Extrahandtag och rör Sugrör
196060	A-RM-2x20/37 Set	2x20V Batteridrivna gräsklippare, set 37 cm snittbredd	367193	Undre handtag
			367961	Övre handtag
			367196	Hjul bak (1 stk)
			367194	Hjul fram (1 stk)
			367195	Spak för kliphöjdsinställning
			367962	Snabbspännare för fällfunktion
			367963	Batterilock
			367965	Gräsklipparkniv
367966	Uppsamlingskorg			
196061	A-RM-2x20/43 Set	2x20V Batteridrivna gräsklippare, set 43 cm snittbredd	367193	Undre handtag
			367961	Övre handtag
			367199	Hjul bak (1 stk)
			367198	Hjul fram (1 stk)
			367967	Spak för kliphöjdsinställning
			367197	Batterilock
			367973	Gräsklipparkniv
			367970	Uppsamlingskorg
196062	A-RM-2x20/46 Set	2x20V Batteridrivna gräsklippare, set 46 cm snittbredd	367203	Undre handtag
			367975	Övre handtag
			367202	Hjul bak (2 stk)
			367200	Hjul fram (2 stk)
			367204	Snabbspännare för fällfunktion
			367974	Gräsklipparkniv
			367976	Uppsamlingskorg
196063	A-LB-20/210	20V Batteridrivna lövblås	367982 367983 367984	Mittenrör Luftkåpa Blåsrör



# Reservdelar till 1 PowerSystem

SE

## Trädgårdsmaskiner

Artikelnummer	Modellnamn huvudartikel	Produktbeteckning huvudartikel	Artikelnummer	Produktbeteckning reservdel
196064	A-RT-20/26	20V Batteridrivna grästrimmer	367985 367987 367989	Extrahandtag Knapp för klippvinkelinställning Skyddskåpa och växtskyddsbygel
196065	A-RT-20/26 Set	20V Batteridrivna grästrimmer, set	367985 367987 367989	Extrahandtag Knapp för klippvinkelinställning Skyddskåpa och växtskyddsbygel
196066	A-HS-20/52	20V Batteridrivna häcksax	367990 367991	Handskydd Säkerhetshandtag
196067	A-HS-20/51T	20V Batteridrivna häcksax, teleskopfunktion	367992 367993 367994	Handskydd Knapp för teleskopinställning Axelrem
196076	A-KS-2x20/4/30	2x20V Set, batteridrivna motorsåg	367957	Oljelock
196080	A-RM-1x20/4/33 Set	20V Batteridrivna gräsklippare, set 33 cm snittbredd	367205 367977 367206 367979 367981 367980	Undre handtag Övre handtag Hjul bak- eller framaxel (1 stk) Batterilock Gräsklipparkniv Uppsamlingskorg
196249	A-LS-2x20/15 A	2x20V Batteridrivna lövsug/-blås	367192 367958 367959 367960	Uppsamlare Blåsrör Extrahandtag och rör Sugrör



# Reservdelar till 1 PowerSystem

SE

## Handhållna maskiner

Artikelnummer	Modellnamn huvudartikel	Produktbeteckning huvudartikel	Artikelnummer	Produktbeteckning reservdel
101787	A-BS-20-E Set	20V Batteridrivna borrarvdragare, set	367940	Borrchuck
196031	A-BS-20/S	20V Batteridrivna slagborrarvdragare	367940	Borrchuck
196032	A-EXS-20/125	20V Batteridrivna excenterslip	555167	Dammsäck
196042	A-KS-20/150	20V Batteridrivna handcirkelsåg	367711 367710	Parallellanslag Skruv-set
196043	A-SB-20/115	20V Batteridrivna sabelsåg	367708	Djupstopp
196044	A-MS-20	20V Batteridrivna multislip	367709	Dammlåda
196068	A-BS-20	20V Batteridrivna borrarvdragare	367940	Borrchuck
196069	A-BS-20 Set	20V Batteridrivna borrarvdragare, set	367940	Borrchuck
196070	A-ST-20	20V Batteridrivna sticksåg	367943 367944 367945 367946	Sågsko Utsugsadapter Spånskydd Sågbladsskydd
196071	A-WS-20/115	20V Batteridrivna vinkelslip	367687 367941 367942 367947 367948 367949	Extrahandtag svart/grönt Skyddskåpa Extrahandtag svart Kapåpa Fläns Dammskyddskåpa för motor



# 1 PowerSystem- varaosat

**FI**

## Puutarhakoneet

Tuote-numero	Päätuotteen mallinimi	Päätuotteen tuotenimitys	Tuote-numero	Varaosan tuotenimitys
196021	A-RT-2x20/30	2x20V Akkukäyttöinen ruohotrimmeri	555139 555140 555141	Trimmerin siimallinen kela Siimakelan suojus Puolan kannen jousi
196022	A-GS-20/20	20V Akkuruoho- ja pensassakset	555136 555137	Ruohonleikkurin lisäosa Pensasleikkurin lisäosa
196023	A-HS-20/41T 2in1	20V 2in1-sarja: Akkukäyttöinen teleskooppipensasleikkuri ja -moottorisaha	367992 367993 367994	Käsien suojaus Teleskoopin säätönappi Olkahihna
196024	A-KS-20/25	20V Akkumootorisaha	555166	Öljykansi
196026	A-GS-20/20T	20V Akkuruoho- ja pensassakset teleskooppivarrella	555136 555137	Ruohonleikkurin lisäosa Pensasleikkurin lisäosa
196035	A-HS-20/52 Set	20V Akkukäyttöinen pensasleikkurisarja	367990 367991	Käsien suojaus Turvakahva
196056	A-HS-2x20/61	2x20V Akkukäyttöinen pensasleikkuri	367950 367951	Käsien suojaus Turvakahva
196057	A-FS-2x20/35	2x20V Akku-raivaussaha	367191 367952 367953 367954 367955 367956	Trimmerin siimallinen kela Siimakelan suojus Lisäkahva Olkahihna Suojakupu Raivaussahan terä
196058	A-KS-2x20/4/30	2x20V Akkumootorisaha	367957	Öljykansi
196059	A-LS-2x20/15	2x20V Akkulehtipuhallin/-imuri	367192 367958 367959 367960	Keräyssäkki Puhallusputki Lisäkahva ja liitin Imuputki
196060	A-RM-2x20/37 Set	2x20V Akku-ruohonleikkurisarja 37 cm leikkausleveys	367193 367961 367196 367194 367195 367962 367963 367965 367966	Alempi tanko Ylempi tanko Pyörä takana (1 kpl) Pyörä edessä (1 kpl) Leikkuukorkeuden säätövipu Taittotoiminnon pikakiinnitin Akkusuojaus Ruohonleikkurin terä Keräyskori
196061	A-RM-2x20/43 Set	2x20V Akku-ruohonleikkurisarja 43 cm leikkausleveys	367193 367961 367199 367198 367967 367197 367973 367970	Alempi tanko Ylempi tanko Pyörä takana (1 kpl) Pyörä edessä (1 kpl) Leikkuukorkeuden säätövipu Akkusuojaus Ruohonleikkurin terä Keräyskori
196062	A-RM-2x20/46 Set	Akkuruohonleikkurisarja 46 cm leikkausleveys	367203 367975 367202 367200 367204 367974 367976	Alempi tanko Ylempi tanko Pyörä takana (2 kpl) Pyörä edessä (2 kpl) Taittotoiminnon pikakiinnitin Ruohonleikkurin terä Keräyskori
196063	A-LB-20/210	20V Akkulehtipuhallin	367982 367983 367984	Keskiputki Ilmasuojaus Puhallusputki



# 1 PowerSystem- varaosat

**FI**

## Puutarhakoneet

Tuote- numero	Päätuotteen mallinimi	Päätuotteen tuotenimitys	Tuote- numero	Varaosan tuotenimitys
196064	A-RT-20/26	20V Akkukäyttöinen ruohotrimmeri	367985 367987 367989	Lisäkahva Leikkuukulman säätönappi Suojakupu und Pflanzenschutzbügel
196065	A-RT-20/26 Set	20V Akku-ruohotrimmerisarja	367985 367987 367989	Lisäkahva Leikkuukulman säätönappi Suojakupu und Pflanzenschutzbügel
196066	A-HS-20/52	20V Akkukäyttöinen pensasleikkuri	367990 367991	Käsien suojaus Turvakahva
196067	A-HS-20/51T	20V Akkukäyttöinen teleskooppipensas- leikkuri	367992 367993 367994	Käsien suojaus Teleskoopin säätönappi Olkahihna
196076	A-KS-2x20/4/30	2x20V akkumoottorisaha, setti	367957	Öljykansi
196080	A-RM-1x20/4/33 Set	20V Akku-ruohonleikkurisarja 33 cm leikkausleveys	367205 367977 367206 367979 367981 367980	Alempi tanko Ylempi tanko Pyörä, taka- tai etuakseli (1 kpl) Akkusuojus Ruohonleikkurin terä Keräyskori
196249	A-LS-2x20/15 A	2x20V Akkulehtipuhallin/-imuri	367192 367958 367959 367960	Keräyssäkki Puhallusputki Lisäkahva ja liitin Imuputki





# 1 PowerSystem- varaosat

FI

## Käsin ohjatut koneet

Tuote- numero	Päätuotteen mallinimi	Päätuotteen tuotenimitys	Tuote- numero	Varaosan tuotenimitys
101787	A-BS-20-E Set	20V Akku-poraruuvinväännin-sarja	367940	Poraistukka
196031	A-BS-20/S	20V Akkukäyttöinen iskuruuvinväännin	367940	Poraistukka
196032	A-EXS-20/125	20V Akkukäyttöinen epäkeskohiomakone	555167	Pölynkeruupussi
196042	A-KS-20/150	20V Akkukäsisirkkeli	367711 367710	Pitkittäisvaste Ruuvisarja
196043	A-SB-20/115	20V Akkukäyttöinen puukkosaha	367708	Syvyyssäädin
196044	A-MS-20	20V Akkukäyttöinen monitoimihiomakone	367709	Pölynkeruurasia
196068	A-BS-20	20V Akkukäyttöinen poraruuvinväännin	367940	Poraistukka
196069	A-BS-20 Set	20V Akku-poraruuvinväännin-sarja	367940	Poraistukka
196070	A-ST-20	20V Akkupistosaha	367943 367944 367945 367946	Sahan aluslevy Imusovitin Lastusuojus Sahanterän suojus
196071	A-WS-20/115	20V Akkukulmahiomakone	367687 367941 367942 367947 367948 367949	Lisäkahva musta/vihreä Suojakupu Lisäkahva musta Katkaisusuojus Laippa Moottorin pölynsuojakansi